Podmínky pro dodavatele výměny podvozku u posilového RV vozidla po dopravní nehodě
Podmínky pro dodavatele výměny podvozku u posilového sanitního vozidla RLP v setkávacím systému Seat Tarraco po dopravní nehodě
Zadavatel požaduje po dodavateli dodání nového vozidla v prvním stupni výroby (dále také podvozek), demontáž veškeré zástavby z původního havarovaného vozidla, montáž této zástavby do nového podvozku a výměnu poškozených částí zástavby za nové kompatibilní komponenty.
Veškeré technické parametry dodaného podvozku musí být identické s původním podvozkem. Dodavatel může nabídnout podvozek s lepšími parametry, tedy výhodnější pro zadavatele.
Dodaný podvozek musí být plně kompatibilní se zástavbou původního podvozku a musí umožnit veškerou funkčnost všech komponentů zástavby. Zástavba v novém podvozku musí být plně funkční a nesmí být v žádném směru omezena novým podvozkem.
Dodaný podvozek musí být nový, nepoužitý, min. rok výroby 2024, najeto max. 300 km.
[bookmark: _GoBack]V případě, že uchazeč nabídne neidentický podvozek s původním havarovaným vozidlem, zadavatel může vyžadovat fyzickou kontrolu nabídnutého podvozku z důvodu zhodnocení parametrů pro instalaci zástavby. Tato kontrola bude provedena v rámci posouzení nabídky.
Některé komponenty zástavby jsou důsledkem dopravní nehody původního vozidla poškozené. Zadavatel umožní uchazečům fyzickou prohlídku poškozeného původního vozidla pro zjištění rozsahu poškození zástavby. Prohlídka bude uskutečněna po předchozí telefonické domluvě se zástupcem zadavatele v prostorách smluvního servisu zadavatele.
Veškeré poškozené komponenty zástavby z důvodu dopravní nehody musí dodavatel nahradit novými komponenty, které budou kompatibilní se zbytkem zástavby. 
Zadavatel umožní dodavateli převoz původního poškozeného vozidla z důvodu demontáže zástavby. Náklady na tento převoz ponese dodavatel. Dodavatel je povinen poškozené vozidlo na svoje náklady vrátit zpět zadavateli nejpozději s dodáním nového vozidla. Původní vozidlo dodavatel vrátí do areálu smluvního servisu zadavatele.
Zadavatel může požadovat v rámci posouzení jednotlivých nabídek přistavení typového sanitního vozidla RLP v setkávacím systému do sídla zadavatele k fyzické prohlídce, typové sanitní vozidlo musí být shodné s nabízeným sanitním vozidlem mimo detailního rozmístění zdravotnického materiálu v zástavbě.
Uchazeč do nabídky předloží čestné prohlášení o tom, že nabízené sanitní vozidlo RLP v setkávacím systému bude po dovybavení zadavatelem zdravotnickým vybavením splňovat vyhlášku č. 296/2012 Sb.
Předání vozidla proběhne na základě předávacího protokolu, který vyhotoví dodavatel.
Při předání vozidla zadavatel požaduje dodání COC listu se záznamem kompletní výroby vozidla ve druhém stupni výroby jako VOZIDLO ZVLÁŠTNÍHO URČENÍ typ SG s počtem míst k sezení pro 3 osoby.
Záruční doba na vozidlo v 1. stupni výroby (podvozek) je min. 5 let omezena nájezdem min. 150 000 km. Záruční servisní partner pro vozidlo v 1. stupni výroby musí sídlit na území města Plzně. Uchazeč uvede v nabídce název a sídlo servisního partnera, u kterého zadavatel bude uplatňovat záruční opravy vozidla v 1. stupni výroby. 
Záruční doba na nové komponenty sanitní zástavby včetně výstražného zařízení a grafického značení je min. 5 let bez omezení nájezdu km. 
Veškeré záruční opravy a garanční servisní prohlídky zdravotnické zástavby včetně výstražného zařízení a grafického značení je uchazeč povinen provádět v sídle zadavatele, popř. na jeho výjezdových základnách. Nástup na záruční opravu zástavby musí být nejdéle do 24 hod. v pracovní den a 48 hod. mimo pracovní dny, od nahlášení závady kontaktní osobě dodavatele.
Uchazeč uvede v nabídce a ve smlouvě, jakou formou je poskytována záruka na vozidlo v 1. stupni výroby a zástavbu včetně výstražného zařízení a grafického značení.
Předání vozidla v sídle zadavatele. Předané vozidlo bude čisté uvnitř i z venku. Na vozidle bude proveden předprodejní servis v souladu s požadavkem výrobce vozidla v prvním stupni výroby.
Uchazeč do nabídky zahrne výkresovou dokumentaci, ze které bude zřejmé rozmístění jednotlivých komponent v pohledu shora, z obou boků, zepředu a zezadu. Zadavatel požaduje základní okótování rozmístění komponent ve vozidle v daném pohledu (v mm) a jejich identifikaci (účel). 
Zadavatel požaduje, aby součástí nabídky byl závazek uchazeče o zajištění náhradních dílů nově dodaných komponentů zdravotnické zástavby sanitního vozidla RLP v setkávacím systému včetně výstražného zařízení, skladem po dobu minimálně deseti let od data uzavření smlouvy. 
Náhradní díl bude fyzicky dostupný v sídle kupujícího nejpozději do 24 hodin od nastoupení k servisnímu zásahu.
Zadavatel požaduje při výrobě sanitního vozidla RLP v setkávacím systému minimálně 5 výrobních kontrol min. šesti zástupců zadavatele (maximálně osm osob) ve výrobním závodě dodavatele. Při těchto kontrolách budou schvalovány jednotlivé postupné kroky výroby při výrobě zástavby v druhém stupni výroby. 
Zadavatel uhradí přiměřené náklady na přepravu zástupců zadavatele do výrobního závodu dodavatele, maximálně však 270 km (celková vzdálenost) na jednu návštěvu. Náklady na přepravu nad tuto vzdálenost včetně hradí prodávající. 
Doba kontroly včetně doby na přepravu nesmí přesáhnout 12 hodin za jeden pracovní den, přičemž doba fyzické kontroly vozidel nesmí přesáhnout 6 hodin za jeden pracovní den. Při přesáhnutí této doby, je dodavatel povinen na svoje náklady zajistit zástupcům zadavatele ubytování hotelového typu a stravování. Přeprava bude prováděna vozidlem z důvodu přepravy zkušebního zdravotnického vybavení pro testování a schvalování rozmístění zdravotnických komponentů v zástavbě.
Při vzdálenosti výrobního závodu dodavatele od sídla zadavatele delší než 400 km, zadavatel požaduje za účelem výrobních kontrol popsaných výše leteckou přepravu zástupců zadavatele v počtu 6 – 8 osob na náklady dodavatele. V takovém případě je dodavatel povinen zajistit na svoje náklady i přepravu zdravotnického materiálu potřebného při výrobních kontrolách.
Z každé výrobní kontroly zástupců zadavatele ve výrobním závodě dodavatele musí dodavatel vyhotovit písemný zápis. V zápise budou podrobně popsány schválené výrobní postupy ze strany zástupců zadavatele. Zápis bude odsouhlasen a podepsán zástupci obou stran.
Zadavatel bez udání důvodu může dle potřeby zvýšit počet výrobních kontrol za stejných podmínek popsaných výše, zejména z důvodu stagnace výrobního postupu dodavatele. Počet výrobních kontrol musí vždy odpovídat potřebám dohledu nad výrobními postupy prodávajícího.
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