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Název stavby: „II/193 Borovice – Pocinovice“ (dále jen „Stavba“)

Stupeň projektu: Projektová dokumentace pro provádění stavby (dále jen „PDPS“)
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Geodetické práce zhotovitele jsou realizovány především za účelem geodetického vytyčování, kontroly v rámci 3D frézování asfaltových vrstev, geodetického zaměření asfaltových vrstev, kontroly výkazu výměr soupisů stavebních prací ve zjišťovacích protokolech nebo změnových listech a zpracování dokumentace skutečného provedení v rámci Stavby. 

Zhotovitel svým podpisem potvrdí, že se se zněním TP-GZ řádně seznámil, porozuměl a bude ho dodržovat.

Kategorie výkonů geodetických prací:
1. Administrativa: činnosti, které mají vztah k evidenci, předávání nebo podávání informací, statistik nebo fakturace.
2. Přípravné práce: činnosti probíhající před samotným započetím terénních prací.
3. Měření v terénu: činnosti spočívají především ve vyšetřování předmětů měření, v měření a vytyčování.
4. Kancelářské práce: činnosti vykonávané v kanceláři, které spočívají především ve zpracování měření a vyhotovení příslušné dokumentace.
5. Manažerská práce: správa, údržba, zabezpečení sytému pro tvorbu geodat a role koordinátora mezi projektovou dokumentací, vedením stavby a realizačními pracovníky stavby.

TP-GZ je koncipováno tak, aby všichni měli jednoznačné a jednotné pracovní metody, věděli, s jakými daty pracovat, jak data zpracovat a předávat. A to tak, aby data byla v pořádku a strukturovaná i pro další účastníky výstavby, archivaci, správu a budoucí opravu pozemní komunikace (PK).

UPOZORNĚNÍ NA SMLUVNÍ POKUTY SPOJENÉ S NEDODRŽENÍM TP-GZ

· Smluvní pokuta pro případ prodlení s provedením Geodetického měření dle TP-GZ nebo porušení jiné povinnosti Zhotovitele vyplývající z uvedeného ustanovení ve výši 5.000 Kč za každý započatý kalendářní den prodlení nebo dodatečného neplnění povinnosti až do dne prokazatelného zjednání nápravy.
· Smluvní pokuta pro případ porušení povinnosti Zhotovitele provádět Dílo v souladu s PDPS, s projektovaným 3D modelem (DMT) pro 3D profilové frézování a metodiky MD ČR dne 2.1.2020 č.j.183/2019/710-VV/1 [ https://www.mdcr.cz/Dokumenty/Veda-a-vyzkum/Certifikovane-metodiky/Silnicni-metodiky/Metodika-vyuziti-3D-dat-pro-rekonstrukce-pozemnich?returl=/Dokumenty/Veda-a-vyzkum/Certifikovane-metodiky/Silnicni-metodiky ] ve výši 0,1 % z ceny díla dle čl. III. odst. 3.1. smlouvy, jejíž je tento dokument přílohou za každý i jen započatý kalendářní den prodlení za každé zjištěné porušení. Toto se netýká případů, kdy obsluha frézování přejde z automatického 3D frézováni na manuální frézování a důvod bude zdokumentován záznamem frézování.



1. Geodetické práce

a. Geodetické práce pro stavební činnosti
Body bodového pole 4001 až 4026 jsou výchozí pro zhotovitele stavby pro geodetické práce. Geodetická měření a předávaná data musí být vázána k platnému bodovému poli. V případě potřeby provede geodet Zhotovitele zhuštění a obnovu bodového pole. 

Výšky bodů bodového pole byly určeny z trigonometrického nivelačního pořadu připojeného na nivelační body Ha5-13 a Ha5-9 výškového pořadu. Použitý souřadnicový systém S-JTSK a výškový Bpv.

UPOZORNĚNÍ: Zhotovitel obdrží aktuální souřadnice bodového pole od AD před zahájením stavby po reambulaci, kompletaci projektu bodového pole AD (autorským dozorem).



Geodet Zhotovitele provede kalibraci frézy pro 3D profilové frézování (umístění pozic odrazných hranolů vzhledem k fréze, srovnání sklonu záběru frézovacího válce se senzorem/y příčného sklonu systému 3D profilového frézování), kontrola nastavení stroje do frézovací polohy, kontrola a kalibrace totálních stanic. Zhotovitel bude mít příslušný kalibrační protokol.

Geodet Zhotovitele provede kontrolní práce pro řízení a kontrolu navigace navádění silniční frézy podle potřeb Zhotovitele, podle opotřebovávání hrotů frézovacího válce silniční frézy, podle vlivu způsobených zakřivením země a refrakcí. Na základě tohoto měření budou upraveny i výškové korekce v průběhu frézování. 

Jednotlivé konstrukční vrstvy budou před zakrytím geodeticky zaměřeny a bude vytvořen protokol s ověřením správnosti realizace této konstrukce nebo části díla k odsouhlasení prací. Protokol dodá AD nebo AD může odsouhlasit protokol geodeta Zhotovitele.

Jedná se o zaměření technologických rozhraní konstrukčních vrstev po odfrézování, po pokládce ložné vrstvy (ACL), po pokládce obrusné vrstvy (ACO) v příčných řezech definovaných PDPS po profilech 20m resp. 5m (viz níže) třemi referenčními body (pravý a levý kraj vozovky, osa vozovky). Zhotovitel stavby je povinen realizovat analýzu diferencí mezi zjištěnými a projektovými hodnotami. K tomuto účelu Zadavatel stavby poskytne Zhotoviteli stavby potřebné informace a součinnost. Výsledná data předá Zhotovitel stavby TDS a AD stavby v časovém rámci odpovídajícím jeho potřebám pro přebírání výsledků analýz konstrukčních vrstev, avšak maximálně do 24 hodin po provedení frézování vozovkových vrstev či pokládce jednotlivých konstrukčních vrstev. TDI a AD povolí pokračování prací na konstrukčních vrstvách po kontrole DSPS výsledků daného technologického rozhraní.

Odchylky od projektových výšek a tloušťky vrstvy budou v profilech po 20 m (hl. trasa), po 5 m (v místech překlápění jízdního pásu).
· Zaměření, výpočet a analýza diferencí po odfrézování
· Zaměření, výpočet a analýza diferencí ACL
· Zaměření, výpočet a analýza diferencí ACO
· Zaměření obvodu výměry

b. Kontrolní měření 3D frézování
Po vyfrézování povrchu se správná tloušťka vyfrézování průběžně ověřuje geodetickým měřením. Kontrola ihned po frézování se provede způsobem dle bodu a), případně může být doplněná také způsobem dle bodu b):
a) geodetem totální stanicí po vyfrézování, kde se porovnává výška odfrézovaného povrchu s projektem frézování.
b) označením hodnot tloušťky na vozovce před frézováním (mimo záběr frézovaní) a po odfrézovaní porovnáním skutečné tloušťky frézovaní např. pomocí klínku.

DOPORUČENÍ: Geodet Zhotovitele na vozovce před frézováním (mimo záběr frézovaní) pro začátek prvního pojezdu frézy (například prvních 200 m) nebo i dalších úseků pro pojezdy frézy nasprejuje hodnoty tloušťky na vozovce před frézováním a po odfrézovaní porovnáním skutečné tloušťky frézovaní např. pomocí klínku.

UPOZORNĚNÍ: Geodet zhotovitele min 48 hodin před předáním 3D diferenciálního modelu (RDMT) nahlásí AD jaké bude používat geodetické přístroje. Upozorňujeme, že přístrojové vybavení (totální stanice a GNSS přístroj) musí umět pracovat ze soubory (DMT, RDMT, apod) i o velikosti kolem 1 GB.

c. 3D profilové frézování
Automatizované prostorové řízení a navádění stavebních strojů má charakter vytyčovacích prací a musí proto splňovat veškeré náležitosti zeměměřických činností (protokol 3D modelu, kalibrace strojů, apod).
Před zahájením 3D profilového frézování jsou totální stanice zorientovány na známé geodetické body bodového pole stavby v místě realizace. Nad frézovacím válcem je stožár s komunikačním odrazovým 360° hranolem. Hranol nepřetržitě sleduje a současně zaměřuje zorientovaná totální stanice a následně určuje přesnou polohu frézovacího válce v prostoru (řízení výšky a příčného sklonu frézovacího válce, který vyžaduje projektovaný 3D model). Více totálních stanic je rozmístěno po celé stavbě a pak nedochází k žádnému přestavování totálních stanic a k rizikům zdržování provádění frézování.
Výšková přesnost 3D profilového frézování je závislá na výškové přesnosti geodetického bodového pole stavby, vlivech způsobených zakřivením země, refrakcí a na přístrojových vadách totálních stanic. V místech, kde může být řízení frézování totálními stanicemi ovlivněno výše uvedenými faktory Geodet Zhotovitele vyznačí parametry frézování (hloubka/sklon) přímo na povrch vozovky pro překlenutí těchto úseků v manuálním režimu frézování.

d. Geodetické práce pro zpracování dokumentace skutečného provedení (DSPS)
Zhotovitel bude v průběhu výstavby zpracovávat a shromažďovat podklady k dokončeným pracím, které budou sloužit k vypracování DSPS mj. v následujícím rozsahu:
DSPS bude obsahovat zřetelně vyznačené změny, které nastaly v průběhu realizace stavby a úpravy proti schválené DSPS. Podklad DSPS musí umožňovat vynesení na základě číselných hodnot souřadnic. 

e. Geodetické práce na projektu obecně
Geodetická měření bude realizovat Zhotovitel dle jeho postupu prací nebo na základě výzvy Zadavatele

2. Řídicí dokumenty

a. Smluvní dokumentace
· Smlouva o dílo
· Soupis prací – rozpočet
· PDPS (hlavně „E.2.2_II_193_BOROVICE_POCINOVICE_GEODETICKÉ_ZAMĚŘENÍ_TZ“, „E.3_II_193_BOROVICE_POCINOVICE_METODIKA VYUŽITÍ 3D DAT PRO REKONSTRUKCE POZEMNÍCH KOMUNIKACÍ TZ“, situace geodetického zaměření, příčné řezy. DMT (digitální modely terénu), RDMT (rozdílové digitální modely terénu))

b. Předpisy
· Metodika MD ČR dne 2.1.2020 č.j.183/2019/710-VV/1 [ https://www.mdcr.cz/Dokumenty/Veda-a-vyzkum/Certifikovane-metodiky/Silnicni-metodiky/Metodika-vyuziti-3D-dat-pro-rekonstrukce-pozemnich?returl=/Dokumenty/Veda-a-vyzkum/Certifikovane-metodiky/Silnicni-metodiky ]


3. Organizace

Geodetické měření zhotovitele a podzhotovitelů budou realizovány: 
a. Osoby: [DOPLNIT] 
b. E-mail: [DOPLNIT]
c. Telefon: [DOPLNIT]

4. [bookmark: _Hlk106721195]Správa geodetických údajů v průběhu realizace stavby 

POJMENOVÁVÁNÍ SOUBORŮ
Měřená data, výkresy, modely, protokoly musí být rozdělené podle datumu měření, stavebních objektů, konstrukčních vrstev. Soubory budou uložené například ve formátu: RRMMDD_ACP_Specifikace.* nebude-li jinak určeno Zadavatelem, TDS, AD. Názvy souborů bez diakritiky. V případě více autorů (geodetů zhotovitele), tak bude ve specifikaci monogram autora. V případě více verzí, tak bude ve specifikaci číslo verze.

ORGANIZACE SOUBORŮ INFORMACÍ / REGISTR
Bude veden registr DMT, RDMT, výpočtu kubatur, ploch a GPP (geodetický předávací protokol).  Datum v názvu souborů DMT i datumy v RDMT budou odpovídat datumu měřeni (ne datumu tvorby modelu nebo RDMT). Když bude potřeba, tak pro lepší pochopení bude doprovodný soubor (skica, printscreen, kontrolní řez, apod). Důležitou součástí registru je název souborů. V poslední části nazvu souboru (specifikaci) bude vypovídající vhodný text, aby čtenář poznal, co je uvnitř souboru (bez potřeby ho otevírat).

ÚLOŽIŠTĚ
Výsledky měření se budou předávat v digitální formě a ukládat do stavebního deníku Zadavatele Buildary Online dle členění geodetické části. 

STRUKTURA ADRESÁŘŮ
Adresáře geodeta zhotovitele:
01 Geodeticke pozadavky\ (TP-GZ, apod)
02 Pristroje\ (Kalibrační protokoly, apod)
03 Bodove pole\
04 Data a reporty\ (Měřeni TS, DMT, RDMT, GPP, DSPS, registr, apod)
05 Foto\

[bookmark: _GoBack]PŘEDÁVÁNÍ DAT, REPORTŮ
Exact Control System a.s. předá zástupci Zhotovitele 3D diferenciální model (RDMT) PK, který je vypočten jako rozdíl zaměření skutečného stavu a modelu projektu frézování (hloubka, sklon frézování) a projektovaný 3D model (DMT) 3D profilové frézování.

Geodet Zhotovitele bude předávat data s GPP
· GPP musí obsahovat shrnutí použitých podkladů, předepsaných tolerancí a charakteristik přesnosti pro zeměměřické práce
· GPP musí obsahovat vyhodnocení - porovnání s projektem
· V případě překročení povolených odchylek (mezních stavebních odchylek) v geometrii je zhotovitel povinen doložit změnu geometrie v této oblasti doplňujícím detailním zaměřením lokality ve vyšší podrobnosti

UPOZORNĚNÍ: Pokud by docházelo k nepředávání dat a GPP, nastoupí proces nápravy, kdy TDS, AD oznamuje Zadavateli problém, problém se řeší a v případě potřeby nastupuje sankce za neplnění dle „UPOZORNĚNÍ NA SMLUVNÍ POKUTY SPOJENÉ S NEDODRŽENÍM TP-GZ“.

5. Rizika

a. Riziko poškození bodů bodového pole – použití vhodné stabilizace, signalizace, ochrany proti poškození
b. Riziko geodetických chyb na staveništi – Volit vhodné metody určení stanoviska, dodržovat zásady rozložení připojovacích bodů.
c. Riziko nedorozumění mezi vytyčením a výrobou - Přehledný GPP se zvýrazněním vytyčených bodů.
d. Riziko nesprávných podkladů projektové dokumentace pro vytyčení –  V GPP je uvedena PDPS, podle které je vytyčení provedeno a konzultováno s AD.
e. Riziko nesprávného zaměření  - eliminováno metodami měření s kontrolou připojení.

6. Softwary používané na projektu

[bude doplněno zadavatelem]

7. Měřící přístroje a další pomůcky používané na projektu

Totální stanice: [bude doplněno zadavatelem]
GNSS přístroj:  [bude doplněno zadavatelem]
Ostatní: [bude doplněno zadavatelem]

8. Prezence seznámení s technologickým postupem

Potvrzuji tímto svým podpisem, že jsem byl řádně obeznámen (a) s TP-GZ. Současně svým podpisem potvrzuji, že jsem znění řádně porozuměl (a) a všechny mé dotazy byly řádně zodpovězeny.
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