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Příloha č. 1 Smlouvy – technická specifikace
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[bookmark: _Toc182560892]Obecné požadavky 
Projektová dokumentace bude vypracována v rozsahu daném vyhláškou č. 131/2024 Sb,. o dokumentaci staveb.
Zhotovitel PD bude respektovat technické požadavky Objednatele. Ekonomicky přijatelné návrhy bude Objednatel nebo jeho zástupce se Zhotovitelem projektové dokumentace konzultovat na pravidelných výrobních poradách, ze kterých bude pořizovat záznam. Tento záznam písemně odsouhlasí obě smluvní strany. V případě odsouhlasení Objednatelem budou zapracovány do projektové dokumentace. 
Součástí dokumentace bude provedení inženýrské činnosti za účelem získání všech potřebných povolení. Součástí předmětu plnění je i poskytování součinnosti při výběru dodavatele stavby včetně zodpovězení případných dotazů týkajících se projektové dokumentace v průběhu výběru dodavatele a provádění činnosti autorského dozoru po celou dobu realizace stavby
Zhotovitel projektové dokumentace bude respektovat podmínky DOSS, správců inženýrských sítí a stavebního úřadu, které zapracuje do projektové dokumentace. Projektová dokumentace bude zpracována v souladu s platnými příslušnými právními předpisy a nařízeními.
Projektová dokumentace bude vypracována v souladu se všemi relevantními platnými a účinnými právními předpisy, bude odpovídat platným ČSN, ON, TP a ISO, jiným oborovým a kvalitativním předpisům a obecně doporučovaným technologickým postupům, bez ohledu na jejich obecnou závaznost, když smluvní strany si pro případ obecné nezávaznosti takových předpisů sjednávají jejich závaznost pro účely smluvního vztahu touto smlouvou založeného.
Součástí předmětu plnění díla bude také posouzení požárně bezpečnostního řešení, vypracování energetického posudku a průkazu energetické náročnosti PENB. Součástí předmětu plnění je rovněž zpracování předběžného propočtu investičních nákladů stavby. Součástí předmětu plnění je i vypracování harmonogramu výstavby, vypracování plánu organizace výstavby a návrh zařízení staveniště.
Projektová dokumentace bude přehledně členěna na jednotlivé stavební objekty tak, aby jednotlivé stavební objekty bylo možné realizovat a fakturovat odděleně podle finančních možností zadavatele. Každá z etap bude mít vlastní propočet investičních nákladů.
Projektová dokumentace pro provádění stavby, soupis prací vč. výkazu výměr a položkový rozpočet musí být vypracovány v souladu se zákonem 134/2016 Sb a vyhláškou č. 169/2016 Sb. 
Položkový soupis prací s výkazem výměr oceněný i neoceněný bude vypracován v rozsahu příslušných právních předpisů v členění na jednotlivé etapy v souladu s PD ve stupni DPS. Každý stavební objekt bude mít vlastní soupis prací a výkaz výměr.
Soupis prací a výkaz výměr bude zpracován v obecně dostupné cenové soustavě a bude obsahovat podrobný popis požadovaných standardů nebo odkaz na místo v projektovou dokumentaci, kde jsou požadavky uvedeny. Soupis prací a výkaz výměr bude obsahovat veškeré práce potřebné k výstavbě, zprovoznění a kolaudaci stavby v souladu s projektovou dokumentací, stavebním povolením a závaznými stanovisky DOSS. Soupis nesmí obsahovat měrné jednotky typu „soubor“ a „komplet“, není-li z položky zřejmé, co obsahuje. Pokud bude nezbytné uvedení vlastních položek, které nejsou definovány v použité cenové soustavě, je třeba uvést jejich přesnou specifikaci. Soupis bude zpracován v elektronické podobě v otevřeném formátu *.unixml/ *.xml / *.xls / *.xlsx apod. Soupis bude členěn dle zvyklostí ceníků, včetně krycích listů rozpočtu a souhrnného listu rozpočtu. Souhrnné krycí listy budou obsahovat celkovou položku za dílo bez DPH, DPH a cenu vč. DPH.  Soupis prací nesmí obsahovat přímý nebo nepřímý odkaz na konkrétní výrobek, výrobce nebo dodavatele. 
Projektová dokumentace ve stupni pro provádění stavby bude následně sloužit jako příloha zadávací dokumentace pro zadávací řízení na výběr zhotovitele stavby. Projektová dokumentace včetně soupisu prací s výkazem výměr musí být zpracována v podrobnostech nezbytných pro účast dodavatele v zadávacím řízení tak, aby nebyla přenášena odpovědnost za správnost a úplnost zadávacích podmínek na dodavatele.
Specifikace materiálů a výrobků musí být uvedena popisem technických a fyzikálních požadavků na parametry (nejlépe v rozmezí od – do) – popis výkonu a funkce. Zhotovitel je povinen dodržovat ustanovení § 89 zák. č. 134/2016 Sb., zejména odst. 5 a 6. Při zpracování projektové dokumentace provede průzkum trhu a ověří, že navrhované řešení je schopno realizovat více dodavatelů/výrobků, a tudíž zajistí, aby výsledná projektová dokumentace nebyla zpracována ve prospěch konkrétního dodavatele či výrobku, aby určitým dodavatelům bezdůvodně přímo nebo nepřímo zaručovala konkurenční výhodu nebo vytvářela bezdůvodné překážky hospodářské soutěže (musí být stanoveny a popsány požadavky na technické parametry tak, aby odpovídaly v EU minimálně 3 dostupným výrobkům či materiálům).
Nedílnou součástí zpracování projektové dokumentace je povinnost svolávat pravidelné výrobní porady během zpracování projektové dokumentace minimálně 1 x za čtrnáct (14) dnů. Za zhotovitele se zúčastní minimálně hlavní/vedoucí projektant. Na těchto výrobních poradách bude Zhotovitel Objednatele informovat o stavu rozpracované projektové dokumentace a průběhu souvisejících inženýrských činností; dále budou předkládána Objednateli ke konzultaci nebo k odsouhlasení různá technická a materiálová řešení konstrukčního systému, technologických zařízení, návrh využití energií apod. Na vyzvání předloží Zhotovitel rozpracovanou projektovou dokumentaci Objednateli k posouzení. Z každé výrobní porady bude proveden Zhotovitelem zápis, který obdrží a písemně potvrdí zástupci obou stran. Bez písemného souhlasu Objednatele pořízeného v průběhu výrobních porad nelze pokračovat ve zpracování PD. 
Objednatel si vyhrazuje právo na předkládání vlastních podnětů Zhotoviteli, které budou v průběhu výrobních porad projednávány. Zhotovitel určí vhodnost zapracování pokynů. Objednatel však neodpovídá za vhodnost pokynů daných Zhotoviteli. Zhotovitel je vždy povinen zkoumat s odbornou péčí vhodnost pokynů Objednatele a na případnou nevhodnost je povinen neprodleně písemně upozornit Objednatele. Jsou-li pokyny Objednatele v rozporu s právními nebo profesními předpisy, ČSN či jinými normami nebo jinak nevhodné pro to, aby podle nich Zhotovitel při plnění závazků dle této smlouvy postupoval, je povinen o tom Objednatele bezodkladně písemně informovat.
Objednatel si vyhrazuje lhůtu 7 kalendářních dnů, není-li písemně stanoveno jinak, na posouzení návrhů Zhotovitele.
[bookmark: _Toc182560893]CELKOVÁ KONCEPCE AREÁLU
Areál VOŠ a SPŠE Plzeň je komplexním školním areálem v rámci struktury městské části ÚMO2, Plzeň – Slovany.
[bookmark: _Toc182560894]Popis STÁVAJÍCÍHO STAVU jednotlivých objektů v areálu školy:
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[bookmark: _Hlk128498555]Objekt výukových pavilonů: Tyto objekty vyžadují komplexní vyřešení zejména energetické bilance. Je nutné řešit zateplení objektu, inteligentní regulaci topení ve všech 3 pavilonech, řešit závady keramické dlažby v přízemí objektů, navrhnout umístění důstojného zázemí učitelů a také řešit nevyužité venkovního prostory před objekty a také vnitřní prostory mezi pavilony. Pavilony tvoří základ celé struktury areálu. Tyto objekty také vymezují celou kompozici prostoru a je žádoucí, aby jejich živý parter byl součástí veřejných prostor mezi jednotlivými objekty.
[bookmark: _Hlk125986928]Objekty domova mládeže – internáty: Tyto dva výškové objekty jsou bohužel stavebně v takovém stavu (konstrukčním a statickém), že se nedají smysluplně rekonstruovat, a uvažuje se tedy o jejich demolici. Následně bude vytvořen návrh nových objektů pro ubytování, potřebné zázemí, výukové a relaxační prostory v původních kapacitách a také s řešením parkování pro potřeby školy.  Parter objektů bude vymezovat a oživovat vnitřní veřejnou plochu areálu školy
Objekty dílen: Tento přízemní objekt je na hranici své využitelnosti. Je nutná komplexní rekonstrukce celého prostoru, včetně důstojného přístupu do samého prostoru dílen z jednotlivých pavilonů školy. Vzhledem k zaměření školy, vývoji technologií i výukových přístupů je zcela evidentní, že tomuto odbornému prostoru je nutno věnovat mimořádnou pozornost a že bude nutno co nejdříve přistoupit ke komplexní úpravě.
Objekt tělocvičen: 2 tělocvičny umístěné vedle prostoru dílen jsou bohužel zastropeny podobným systémem betonových vazníků jako objekt Jídelny. Bude tedy nutné provést k výměně střešních vazníků. Bylo by vhodné v rámci úprav střechy rekonstruovat i prostory pro šatny, hygienická zázemí a sklady. Do předprostoru tělocvičen je vhodné navrhnout nejen vylepšené zázemí, ale také prostor pro školní fitness v důstojné a dostatečné velikosti.  
Objekt jídelny a kuchyně: Tento objekt je umístěn kompozičně do středu prostoru. V současné podobě a funkci ne zcela odpovídá své středové pozici. Prostor jídelny je zastřešen problematickými betonovými vazníky – na jejichž výměnu je již vypracován projekt opravy střechy jídelny. Je nutné se podrobně zabývat jak polohou a velikostí jídelny, kuchyně a dalších učeben v tomto objektu. Je nutno tento objekt oživit směrem do parteru k učebním pavilonům a vytvořit živou studentskou ulici, která bude ústit do centrálního veřejného prostoru – studentského náměstí. Je vhodné část objektu směrem k výše zmiňované pobytové ulici doplnit nástavbou 2.NP (nové učebny, nebo i zázemí pro vedení školy) a úpravou parteru jídelny a přidružených učeben. Jídelnu samotnou je vhodné rozšířit k okraji budovy, k velkému prosklení do veřejného prostoru, a tím již pracovat s oživením parteru. Celý provoz jídelny a kuchyně kapacitně optimalizovat na současné podmínky a požadavky stravování. 
[bookmark: _Hlk126071650]Sportovní plochy: V rámci areálu školy jsou vyčleněny sportovní plochy pro sportovní výuku žáků a také pro volnočasové využití v odpoledních hodinách. Jednak pro ubytované žáky, ale také pro veřejnost. V současné době je stav sportovních ploch takový, že jsou funkční pouze 2 víceúčelová hřiště s umělým povrchem (na hranici životnosti) a značnou část sportovní plochy tvoří zanedbané travnatá sportovní plocha, která je funkční velmi problematicky. Součástí sportovních ploch je i asfaltová plocha, která nyní slouží jako parkoviště pro školu. V roce 2021 byl zpracován projekt DSP/DPS na ROZŠÍŘENÍ SPORTOVNÍHO AREÁLU – STAVING Ateliér – Ing. Šedivec. Tento projekt řeší pouze výstavbu atletického oválu s víceúčelovým hřištěm na místě nevyhovujícího travnatého sportovního prostoru. Do budoucna je nutno řešit komplexně podobu a také provoz sportovního zázemí. Zcela nedostatečné, spíše žádné, je zázemí (šatny, sklady) a také parkování pro potřeby možného využití a pronájmu sportovních ploch v odpoledních hodinách.
Studentské náměstí a veřejný prostor
V současné době je stávající prostor využíván pouze jako vstup do objektů. Stavem a použitými materiály je na hraně životnosti a vůbec nesplňuje požadavky na současný bezbariérový veřejný prostor s požadovaným vybavením vhodným mobiliářem 
[bookmark: _Toc182560895]Závěr
Celý areál SPŠE Plzeň je svojí rozlohou, komplexností a polohou v rámci centra městské části Slovan unikátním školním areálem. Celý areál je začleněn do urbanistické struktury a je vhodné tuto strukturu ctít a vhodně doplňovat. Není žádoucí celý areál jakkoli vymezovat, oplocovat, nebo jinak oddělovat od okolních prostor, naopak je třeba jej začlenit do veřejného prostoru a vytvořit funkční soustavu veřejných ploch nejen primárně pro žáky, ale také pro obyvatele Slovan.

[bookmark: _Toc182560896]Popis KONCEPTU areálu a možné úpravy
Koncept popisuje strukturu celého areálu školy, navrhuje uspořádat hierarchii jednotlivých objektů, vytvořit smysluplné vazby a veřejný prostor s živým studentským parterem. Cílem KONCEPTU jsou moderní učebny s návazností na živé venkovní plochy v areálu. V rámci úpravy veřejných ploch v areálu budou založeny kvalitní sadové úpravy a vytvořen prostor pro modrozelenou infrastrukturu.
[bookmark: _Hlk126060776]Celý areál je tvořen 3 pavilony školy, navazujícími objekty dílen a 2 tělocvičen, dále objektem jídelny, kuchyně a přidružených výukových prostor, sportovními plochami a objekty domova mládeže. 
Úkolem jednotlivých projektů je navázat na celkový koncept, navrhnout funkční úpravy objektů a ploch v prostoru areálu tak, aby se stal kvalitním školním areálem s podmínkami pro kvalitní výuku a také, aby tvořil přirozenou součást městské části Slovan s kvalitní úpravou veřejných prostor a jejich začleněním do struktury Slovan.  
V současné době je část objektů v nevyhovujícím stavu a bude nutno přistoupit k jejich úpravě, rekonstrukci, nebo demolici s vystavěním objektů nových.
V rámci výběru generálního projektanta pro etapu I se jedná o úpravy objektů stávajících školních pavilónů (1.2 ZATEPLENÍ ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ), objektů tělocvičen (3.1 VÝMĚNA STŘEŠNÍCH VAZNÍKŮ A ZATEPLENÍ TĚLOCVIČNY), úpravu venkovního prostoru mezi pavilony a školní jídelnou (1.1 VENKOVNÍ ÚPRAVY AREÁLU – PROSTOR MEZI PAVILONY A JÍDELNOU), dále nástavbou učeben na objekt Jídelny (4.3 NÁSTAVBA UČEBEN – OBJEKT JÍDELNY VČETNĚ BISTRA) a nové objekty (1.3 PROPOJOVACÍ KRČEK) a (3.2 NOVÝ FITNESS). Úkolem generálního projektanta bude v součinnosti se zadavatelem, zvolení vhodného systému Energetického managementu a jeho aplikace do všech řešených projektů (0.5 ENERGETICKÝ MANAGEMENT) a také implementace bezbariérovosti do všech řešených projektů (0.3 BEZBARIÉROVOST).
Ostatní objekty areálu, zejména objekt domovů mládeže, dílen a sportovišť, budou řešeny v návazných etapách, které nejsou zahrnuty do tohoto výběrového řízení.

[bookmark: _Toc182560897]TECHNICKÁ SPECIFIKACE JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ:
[bookmark: _Toc182560898]0.5  |  ENERGETICKÝ MANAGEMENT AREÁLU 
Popis stávajícího stavu:
Stávající objekty areálu VOŠ a SPŠE jsou vybaveny pouze v částech jednotlivých objektů areálu, nejsou vzájemně propojeny a nepokrývají potřeby zadavatele. Vzhledem k současnému stavu a úrovni technologií je nutné areál vybavit současným systémem Energetického managementu s důrazem na šetrné, ekonomické a komplexní fungování celého areálu
Popis záměru:
Výsledkem bude komplexní návrh systému energetického managementu celého areálu a jeho implementace do všech stavebních objektů souvisejících se zadávaným rozsahem pro gen. projektanta. Zejména se jedná o objekty:
Školní pavilony
Tělocvičny
Fitness
Nástavba učeben na objektu kuchyně a jídelny
Výsledný systém bude navrhován tak, aby se dal rozšířit i v budoucích stavebních úpravách ostatních objektů areálu. Především půjde o stavby:
Kuchyně a jídelna (1PP a 1NP)
Dílny
Domov mládeže
Zázemí sportovišť
Energetický management zahrnuje procesní, systémová a realizační opatření, a to beznákladová nebo nízkonákladová. Cílem je snížit spotřebu energie a provozní náklady, ovšem ne na úkor kvality vnitřního prostředí a komfortu uživatelů.
Kontinuální proces Energetického managementu sestává z následujících fází:
měření spotřeby energie a dalších dat
analýza dat a stanovení potenciálu úspor energie možnými opatřeními
interní rozhodovací proces a výběr vhodných opatření k realizaci
investice a zavedení opatření
měření reálného dopadu realizovaných opatření
analýza skutečného dopadu a porovnání s původními předpoklady
aktualizace dat a energetické koncepce/strategie/plánu úspor společnosti
Podklady:
Podkladem pro návrh energetického managementu v jednotlivých dotčených objektech bude odsouhlasený dotační titul pro energ. řešení budov – žádost OPŽP č.: CZ.05.01.01/01/23_038/0003074 a CZ.05.01.01/02/22_008/0001816.
[bookmark: _Hlk181771569]Ve struktuře podkladů jsou hlavní podklady zde:
Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.1 STUDIE / 01 - podklady pro dotaci energetického reseni (MASTNY - 04-2024)
Energetický posudek zpracovaný SEAP 11-2023
Dále jsou doplňující podklady jednotlivých projektů zde:
Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.1 STUDIE / 02 – SPOJOVACÍ KRČEK – STUDIE (projectstudio8 - 02-2024)
Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.3 PROVÁDĚCÍ DOKUMENTACE a ZMĚNY / 01 - ENERGETICKE RESENI BUDOV (09-2019)
Příloha č. 2 ZD / 3. OBJEKT TĚLOCVIČEN A ZÁZEMÍ / 3.1 STUDIE / 3.1.01 - novy fitness (projectstudio8 - 04-2024)
Příloha č. 2 ZD / 4. OBJEKT KUCHYNĚ A JÍDELNY / 4.1 STUDIE / 4.1.01 - studie nastavby (projectstudio8 - 02-2024)
[bookmark: _Hlk181638332]Způsob financování a požadavky a podmínky poskytovatele dotace
Dotační program OPŽP:
Energetické řešení budov VOŠ a SPŠE; číslo CZ.05.01.01/01/23_038/0003074
Modernizace školní kuchyně a jídelny SPŠE Plzeň; číslo CZ.05.01.01/02/22_008/0001816
Upřesňující podmínky
Z uvedených podkladů vyplývá původní stav budov, ten bude nutné ověřit přímo na místě. Mimo tento projekční podklad doporučujeme místní prohlídku. A také nahlédnutí do historických projektů v archivu VOŠ a SPŠE, kde je k dispozici také zpracovaný fotografický „3D model“ objektů z roku 2023 (pouze ve škol. pavilonech; lidar + foto). Vítěznému dodavateli projektových prací budou poskytnuty zdrojové soubory předešlých projektů ve zdrojových datech (dwg/pln/doc apod.).
Termíny a milníky:
Termíny je nutné vztáhnout k jednotlivým stavebním objektům. Základní koncepce celkového řešení bude navržena v průběhu zpracování DPZ.
Termíny a milníky jsou uvedeny v bodě 5.2 a) Smlouvy.
[bookmark: _Toc182560899]1.2  |  ZATEPLENÍ ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ – VČ. FOTOVOLTAIKY
Popis stávajícího stavu:
Tyto objekty tvoří základ školního areálu a vyžadují komplexní vyřešení zejména energetické bilance. Objekty nejsou podsklepené a nadzemní část je tvořena 5 nadzemními podlažími. Výška po atiku je 18,750 m proti ±0,000. Objekt má skladební výšku podlaží 3,600 m.
Základem stavby je montovaný železobetonový skelet doplněný prefabrikovanými prvky. Je použito vesměs typových prvků stropních, stěnových a schodišťových plzeňské varianty školního blokpanelu. Meziokenní pilíře a parapetní zdivo jsou zděné z cihel příčně děrovaných. V prostoru schodišť, výtahové šachty, zadního vstupu a základů bylo použito i jiných typových železobetonových prvků stropních a betonových prefabrikátů stěnových. Atypickou úpravu má pouze věncovka školního blokpanelu při průčelí schodišť a WC, kde byla při stejné formě a materiálu použita silnější výztuž. Objekt vykazuje již patrný vliv času.
Popis záměru:
Výsledkem bude projektová dokumentace stavebních a technologických úprav objektu školních pavilonů obsahující především:
Zateplení obálky budov
Zajištění vhodného vnitřního prostředí, řešení zabezpečující vhodné mikroklima ve školní budově, zahrnuje faktory jako kvalita vzduchu (v návaznosti na celoroční větrání), osvětlení, teplota, vlhkost a hluk s přihlédnutím k uvažovanému celoročnímu provozu budov 
Příprava na osazení fotovoltaických panelů na střeše
Obsahem předmětu plnění bude zejména:
Zpracování min. 2 variant návrhu řešení k posouzení zadavatelem, včetně zpracování teplotního modelu, přičemž jeden z předložených návrhů může být totožný z již zpracovaným záměrem předloženým pro žádost o dotaci
Dokumentace k povolení uvedeného záměru (nejspíše půjde o povolení záměru dle NSZ) – DPZ
Obstaratelská činnost k získání povolení záměru – OČPZ
Dokumentace pro provádění stavby k zadávacímu řízení na výběr dodavatele stavby – DPS
(včetně položkového soupisu prací a dodávek – SPD)
Součinnost při výběru dodavatele
Dokumentace skutečného provedení stavby– DSPS
Dozor projektanta – DP
Obsahem předmětu plnění opce bude:
Dokumentace skutečného provedení stavby v úrovni BIM – DSPS-BIM
(Jedná se o dok. provedenou dle metodiky BIM, vč. všech jejích technologických částí – např. EI, VZT apod.)
Podklady:
Podkladem bude dokumentace energetického řešení budov zpracovaná v roce 2019, posléze aktualizovaná formou podkladů pro dotační titul – žádost OPŽP č.: CZ.05.01.01/01/23_038/0003074 –  OPŽP a její jednotlivé části.
Ve struktuře podkladů jsou hlavní podklady zde:
[bookmark: _Hlk181771605]Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.1 STUDIE / 01 - podklady pro dotaci energetickeho reseni (MASTNY - 04-2024)
Dále jsou doplňující podklady předešlých projektů zde:
Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.3 PROVÁDĚCÍ DOKUMENTACE a ZMĚNY / 1.3.01 - ENERGETICKE RESENI BUDOV (09-2019)
Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.1 STUDIE / 02 – SPOJOVACÍ KRČEK – STUDIE (projectstudio8 - 02-2024)
Způsob financování a požadavky a podmínky poskytovatele:
Dotační program OPŽP:
Energetické řešení budov VOŠ a SPŠE; číslo CZ.05.01.01/01/23_038/0003074
(přesné informace k výzvě jsou zveřejněny na https://opzp.cz/dotace/38-vyzva/)
Z hlediska dotačního programu jsou požadavky stanoveny indikátory dotace (uvedeno pro celý komplex řešený EP, tzn. pavilony, tělocvičny a fitness):
	Kód indik.
	Název indikátoru
	Výchozí hodnota
	Cílová hodnota

	323000
	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů
	0,000 GJ/rok
	1995,838 GJ/rok

	339020
	Zvýšení instalovaného elektrického výkonu u podpořených subjektů
	0,000 MW
	0,099 MW

	327004
	Roční spotřeba primární energie ve veřejných budovách
	1580,350 MWh/rok
	842,690 MWh/rok

	346102
	Výroba elektrické energie z obnovitelných zdrojů celkem
	0,000 MWh/rok
	98,160 MWh/rok

	360102
	Odhadované emise skleníkových plynů
	601,440 tun CO2 ekv./rok
	390,230 tun CO2 ekv./rok

	324041
	Veřejné budovy s nižší energetickou náročností
	0,000 m2
	16773,100 m2


Upřesňující požadavky a podmínky zadavatele:
Z uvedených podkladů vyplývá původní stav budov, ten bude nutné ověřit přímo na místě. Mimo tento projekční podklad doporučujeme místní prohlídku. A také nahlédnutí do historických projektů v archivu VOŠ a SPŠE, kde je k dispozici také zpracovaný fotografický „3D model“ objektů z roku 2023 (pouze ve škol. pavilonech; lidar + foto). Dodavateli projektových prací budou poskytnuty zdrojové soubory předešlých projektů ve zdrojových datech (dwg/pln/doc apod.) – viz soupis podkladů pod bodem c).
Zadavatel požaduje, aby dodavatel navrhl také alternativní řešení za předpokladu splnění podmínek pro získání dotace a dodržení nebo zlepšení zadaných parametrů bez zásadního vlivu na zvýšení ceny realizace. Předmětem alternativního návrhu bude zejména zajištění vhodného vnitřního prostředí – řešení zabezpečující vhodné mikroklima ve školní budově s přihlédnutím k uvažovanému celoročnímu provozu budov s důrazem na následující parametry:
Zajištění kvality vzduchu v učebnách a návazných prostorách (teplota, vlhkost, CO2) použitím jednotek s aktivní rekuperací (tj. s chlazením)
Pokročilé řízení osvětlení vč. vnějšího stínění
Hlukové zatížení provozem zařízení pro výměnu vzduchu (rekuperace apod.)


Termíny a milníky:
Termíny a milníky jsou uvedeny v bodě 5.2 b) Smlouvy
[bookmark: _Toc182560900]3.1  |  VÝMĚNA STŘEŠNÍCH VAZNÍKŮ A ZATEPLENÍ TĚLOCVIČNY VČ. FOTOVOLTAIKY
Popis stávajícího stavu:
Objekty tělocvičen dotváří školní areál a vyžadují komplexní vyřešení zejména energetické bilance. Objekt není podsklepený a nadzemní část je tvořena jedním podlažím. Výška po atiku je 9,620 m proti ±0,000. Podlahy tělocvičen mají výškový rozdíl 55 cm.
Základem stavby je montovaný železobetonový skelet doplněný prefabrikovanými prvky. Je použito vesměs typových prvků stropních, stěnových a schodišťových plzeňské varianty školního blokpanelu. Objekt vykazuje již patrný vliv času.
Prostor tělocvičen (dvě pole) je zastropen systémem betonových vazníků, které je ze statických důvodů nutno nahradit.
Popis záměru:
Výsledkem bude projektová dokumentace stavebních a technologických úprav objektu tělocvičen (2 tělocvičny připojené ke školním pavilonům spojovacím krčkem) obsahující především:
Zateplení obálky budov
Zajištění vhodného vnitřního prostředí (osvětlení, vzduch a další)
Koordinaci stavební návaznosti s nově budovaným objektem Fitness
Osazení fotovoltaických panelů na střeše
Obsahem předmětu plnění bude zejména:
Zpracování min. 2 variant návrhu řešení k posouzení zadavatelem, přičemž jeden z předložených návrhů může být totožný z již zpracovaným záměrem předloženým pro žádost o dotaci
Dokumentace k povolení uvedeného záměru (nejspíše půjde o povolení záměru dle NSZ) – DPZ
Obstaratelská činnost k získání povolení záměru – OČPZ
Dokumentace pro provádění stavby k zadávacímu řízení na výběr dodavatele stavby – DPS
(včetně položkového soupisu prací a dodávek – SPD)
Součinnost při výběru dodavatele
Dokumentace skutečného provedení stavby– DSPS
Dozor projektanta – DP
Obsahem předmětu plnění opce bude:
Dokumentace skutečného provedení stavby v úrovni BIM – DSPS-BIM
(Jedná se o dok. provedenou dle metodiky BIM, vč. všech jejích technologických částí – např. EI, VZT apod.)
Podklady:
Podkladem bude dokumentace energetického řešení budov zpracovaná v roce 2019, posléze aktualizovaná formou podkladů pro dotační titul – žádost OPŽP č.: CZ.05.01.01/01/23_038/0003074 a její jednotlivé části vč. energetického posudku a propočtu nákladů.
[bookmark: _Hlk181638786]Ve struktuře podkladů jsou hlavní podklady zde:
[bookmark: _Hlk181771612]Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.1 STUDIE / 01 - podklady pro dotaci energetickeho reseni (MASTNY - 04-2024)
Dále jsou doplňující podklady předešlých projektů zde:
Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.3 PROVÁDĚCÍ DOKUMENTACE a ZMĚNY / 1.3.01 - ENERGETICKE RESENI BUDOV (09-2019)
Způsob financování a požadavky a podmínky poskytovatele:
Dotační program OPŽP:
Energetické řešení budov VOŠ a SPŠE; číslo CZ.05.01.01/01/23_038/0003074
Z hlediska dotačního programu jsou požadavky stanoveny indikátory dotace (uvedeno pro celý komplex řešený EP, tzn. pavilony, tělocvičny a fitness):
	Kód indik.
	Název indikátoru
	Výchozí hodnota
	Cílová hodnota

	323000
	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů
	0,000 GJ/rok
	1995,838 GJ/rok

	339020
	Zvýšení instalovaného elektrického výkonu u podpořených subjektů
	0,000 MW
	0,099 MW

	327004
	Roční spotřeba primární energie ve veřejných budovách
	1580,350 MWh/rok
	842,690 MWh/rok

	346102
	Výroba elektrické energie z obnovitelných zdrojů celkem
	0,000 MWh/rok
	98,160 MWh/rok

	360102
	Odhadované emise skleníkových plynů
	601,440 tun CO2 ekv./rok
	390,230 tun CO2 ekv./rok

	324041
	Veřejné budovy s nižší energetickou náročností
	0,000 m2
	16773,100 m2


Upřesňující požadavky a podmínky zadavatele:
[bookmark: _Hlk181683996]Z uvedených podkladů vyplývá původní stav budov, ten bude nutné ověřit přímo na místě. Mimo tento projekční podklad doporučujeme místní prohlídku. A také nahlédnutí do historických projektů v archivu VOŠ a SPŠE, kde je k dispozici také zpracovaný fotografický „3D model“ objektů z roku 2023 (pouze ve škol. pavilonech; lidar + foto). Dodavateli projektových prací budou poskytnuty zdrojové soubory předešlých projektů ve zdrojových datech (dwg/pln/doc apod.).
Zadavatel požaduje, aby dodavatel navrhl také alternativní řešení za předpokladu splnění podmínek pro získání dotace a dodržení nebo zlepšení zadaných parametrů bez zásadního vlivu na zvýšení ceny realizace. Předmětem alternativního návrhu bude zejména zajištění vhodného vnitřního prostředí – řešení zabezpečující vhodné mikroklima ve školní budově s přihlédnutím k uvažovanému celoročnímu provozu budov s důrazem na následující parametry:
Zajištění kvality vzduchu v učebnách a návazných prostorách (teplota, vlhkost, CO2) použitím jednotek s aktivní rekuperací (tj. s chlazením)

Pokročilé řízení osvětlení vč. vnějšího stínění
Hlukové zatížení provozem zařízení pro výměnu vzduchu (rekuperace apod.)
Termíny a milníky:
[bookmark: _Toc182560901]Termíny a milníky jsou uvedeny v bodě 5.2 c) Smlouvy.

3.2  |  NOVÝ FITNESS
Popis stávajícího stavu:
Stávající prostor pro výstavbu Fitness je předprostor tělocvičen, tvořící dvojici krčku s navazujícími šatnami a zázemím pro pedagogy a hygienickým zázemím. Soustava krčků vymezuje stávající plochu „rajské zahrady“. Ta je v současné době nevyužívána a tvoří tak potencionál rozvoje zázemí tělocvičen. 
Z hlediska optimalizace provozu tělocvičen a do budoucna rozvoje potřeb dílen navrhujeme umístění fitnessu v návaznosti na organismus stávajících tělocvičen.  Škola v současné době využívá provizorní prostor pro fitness, který je umístěn do prostor dílen. Pro rozvoj zázemí navrhujeme demolici již nevyhovujícího zázemí tělocvičen. Důvodem je složité napojení stávajících konstrukcí a stávajících dispozic na nově vzniklou náplň.
Popis záměru:
Výsledkem bude projektová dokumentace novostavby objektu fitness. Ten je navržen formou vestavby mezi školní pavilon č. 3 a objekt tělocvičen. Objekt nového fitnessu sestává především z:
Dvoupodlažní novostavby:
· 1.NP je situováno společné zázemí (tělocvičny + fitness) a multifunkční prostor.
· 2.NP prostory určené pro fitness. Obě podlaží jsou propojena vertikální komunikací, která obsahuje schodiště a bezbariérový řešení v podobě výtahu.
· Nové zázemí obsahuje 6 šaten, každá s kapacitou pro 30 studentů. Dvojice šaten obsahuje společné hygienické zázemí. Ve zbylých prostorách jsou umístěny sklady pro tělocvičny, zázemí pro pedagogy (kabinety), technické zázemí a společný prostor s WC.
Koordinaci stavební návaznosti s krčkem školních pavilonů a sousedícím objektem tělocvičen.
Obsahem předmětu plnění bude zejména:
Dokumentace k povolení uvedeného záměru (nejspíše půjde o povolení záměru dle NSZ) – DPZ
Obstaratelská činnost k získání povolení záměru – OČPZ
Dokumentace pro provádění stavby k zadávacímu řízení na výběr dodavatele stavby – DPS
(včetně položkového soupisu prací a dodávek – SPD)
Součinnost při výběru dodavatele
Dokumentace skutečného provedení stavby– DSPS
Dozor projektanta – DP
Obsahem předmětu plnění opce bude:
Dokumentace skutečného provedení stavby v úrovni BIM – DSPS-BIM
(Jedná se o dok. provedenou dle metodiky BIM, vč. všech jejích technologických částí – např. EI, VZT apod.)
Podklady:
Podkladem bude studie záměru z dubna 2024 (autor: projectstudio8), resp. podklad pro dotační titul – žádost OPŽP č.: CZ.05.01.01/01/23_038/0003074 a její jednotlivé části vč. energetického posudku a propočtu nákladů.
Ve struktuře podkladů jsou hlavní podklady zde:
[bookmark: _Hlk181771621]Příloha č. 2 ZD / 3. OBJEKT TĚLOCVIČEN A ZÁZEMÍ / 3.1 STUDIE / 3.1.01 - novy fitness (projectstudio8 - 04-2024)
Dále jsou doplňující podklady jednotlivých projektů zde:
Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.1 STUDIE / 01 - podklady pro dotaci energetickeho reseni (MASTNY - 04-2024)
Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.3 PROVÁDĚCÍ DOKUMENTACE a ZMĚNY / 01 - ENERGETICKE RESENI BUDOV (09-2019)
Způsob financování a požadavky a podmínky poskytovatele:
Dotace bezbariérovost:
OBJEKTY VOŠ A SPŠE PLZEŇ SLOVANY – BEZBARIÉROVOST - 0.3
[bookmark: _GoBack]
Dotační program OPŽP:
Energetické řešení budov VOŠ a SPŠE; číslo CZ.05.01.01/01/23_038/0003074
Z hlediska dotačního programu jsou požadavky stanoveny indikátory dotace (uvedeno pro celý komplex řešený EP, tzn. pavilony, tělocvičny a fitness):
	Kód indik.
	Název indikátoru
	Výchozí hodnota
	Cílová hodnota

	323000
	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů
	0,000 GJ/rok
	1995,838 GJ/rok

	339020
	Zvýšení instalovaného elektrického výkonu u podpořených subjektů
	0,000 MW
	0,099 MW

	327004
	Roční spotřeba primární energie ve veřejných budovách
	1580,350 MWh/rok
	842,690 MWh/rok

	346102
	Výroba elektrické energie z obnovitelných zdrojů celkem
	0,000 MWh/rok
	98,160 MWh/rok

	360102
	Odhadované emise skleníkových plynů
	601,440 tun CO2 ekv./rok
	390,230 tun CO2 ekv./rok

	324041
	Veřejné budovy s nižší energetickou náročností
	0,000 m2
	16773,100 m2


Upřesňující požadavky a podmínky zadavatele:
[bookmark: _Hlk181684973]Z uvedených podkladů vyplývá původní stav okolních budov, ten bude nutné ověřit přímo na místě. Mimo tento projekční podklad doporučujeme místní prohlídku. Vítěznému dodavateli projektových prací budou poskytnuty zdrojové soubory předešlých projektů ve zdrojových datech (dwg/pln/doc apod.).
Termíny a milníky:
[bookmark: _Toc182560902]Termíny a milníky jsou uvedeny v bodě 5.2 d) Smlouvy.

4.3  |  NÁSTAVBA UČEBEN – OBJEKT JÍDELNY VČ. BISTRA
Popis stávajícího stavu:
Objekt jídelny je vepsán do čtvercového půdorysu a sestává ze dvou na sebe navazujících provozů. Prvním je provoz jídelny s vestavbou přednáškového sálu. Druhý tvoří zázemí pro přípravu jídel a doplňkové provozy. Převážně jednopodlažní objekt je převýšen v centrální části, kam je situována jídelna. Tento prostor je obepnut z jižní strany vstupní halou, která v současné době pozbývá využití.
Převýšený prostor jídelny je zastropen systémem betonových vazníků, které je ze statických důvodů nutno nahradit. Bylo tedy nutné provést statické posouzení stávajícího stavu a přistoupit k jejích výměně. Díky tomuto zásahu bylo přistoupeno k požadavku revize provozu budovy.
Popis záměru:
Výsledkem bude projektová dokumentace novostavby nástavby učeben.
Nástavba jídelny je umístěna tak, aby posílila význam pěší komunikace mezi objekty školních pavilonů, objektem jídelny a tělocvičnami. Směrem k pěší komunikaci se objekt staví jeho hlavní fasádou. Jsou sem umístěny provozy pro stravování, bistro s vazbou na parter a učebny v nástavbě. Důvodem je vizuální kontakt s osou pěší komunikace mezi objekty školních pavilonů, objektem jídelny a tělocvičnami.
Nástavbu ve tvaru U s plochou střechou se svým architektonickým pojednáním vymyká charakteru stávajících objektů v areálu a je postavena v kontrastu s jejich architektonickým řešením ze 70. let minulého století. Jedná se lehký maximálně prosklený objem, který je opláštěn technicistní konstrukcí. Ta je opláštěna polotransparentní fasádní tkaninou, která je nosičem grafické informace a zároveň poskytuje stínění proti slunečnímu záření. V ose fasády je tvořen průnik se spojovacím krčkem, který graduje směrem k prostřednímu objektu skupiny školních pavilonů a dotváří tak osovou souměrnost v širším měřítku. Spojovací krček je tvořen soustavou příhradových nosníků s celoprosklením a je doplněn barevným akcentem, který vyvěrá z útrob objektu jídelny.
Obsahem předmětu plnění bude zejména:
Dokumentace k povolení uvedeného záměru (nejspíše půjde o povolení záměru dle NSZ) – DPZ
Obstaratelská činnost k získání povolení záměru – OČPZ
Dokumentace pro provádění stavby k zadávacímu řízení na výběr dodavatele stavby – DPS
(včetně položkového soupisu prací a dodávek – SPD)
Součinnost při výběru dodavatele
Dokumentace skutečného provedení stavby– DSPS
Dozor projektanta – DP
Obsahem předmětu plnění opce bude:
Dokumentace skutečného provedení stavby v úrovni BIM – DSPS-BIM
(Jedná se o dok. provedenou dle metodiky BIM, vč. všech jejích technologických částí – např. EI, VZT apod.)
Podklady:
Hlavním podkladem bude studie:
[bookmark: _Hlk181771632]Příloha č. 2 ZD / 4. OBJEKT KUCHYNĚ A JÍDELNY / 4.1 STUDIE / 4.1.01 - studie nastavby (projectstudio8 - 02-2024)
Souvisejícím podkladem je projekt modernizace Kuchyně a jídelny a s tím související stavební řešení spodní části objektu a také studie krčku:
Příloha č. 2 ZD / 4. OBJEKT KUCHYNĚ A JÍDELNY / 4.3 PROVÁDĚCÍ DOKUMENTACE a ZMĚNY NA STAVBĚ / SPSE-KuJi-DPS_2024-08 PDF
Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.1 STUDIE / 02 – SPOJOVACÍ KRČEK – STUDIE (projectstudio8 - 02-2024)
Způsob financování a požadavky a podmínky poskytovatele
Dotace bezbariérovost:
OBJEKTY VOŠ A SPŠE PLZEŇ SLOVANY – BEZBARIÉROVOST - 0.3
Dotační program OPŽP:
Energetické řešení budov VOŠ a SPŠE; číslo CZ.05.01.01/01/23_038/0003074
Z hlediska dotačního programu jsou požadavky stanoveny indikátory dotace (uvedeno pro celý komplex řešený EP, tzn. pavilony, tělocvičny a fitness):
	Kód indik.
	Název indikátoru
	Výchozí hodnota
	Cílová hodnota

	323000
	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů
	0,000 GJ/rok
	1995,838 GJ/rok

	339020
	Zvýšení instalovaného elektrického výkonu u podpořených subjektů
	0,000 MW
	0,099 MW

	327004
	Roční spotřeba primární energie ve veřejných budovách
	1580,350 MWh/rok
	842,690 MWh/rok

	346102
	Výroba elektrické energie z obnovitelných zdrojů celkem
	0,000 MWh/rok
	98,160 MWh/rok

	360102
	Odhadované emise skleníkových plynů
	601,440 tun CO2 ekv./rok
	390,230 tun CO2 ekv./rok

	324041
	Veřejné budovy s nižší energetickou náročností
	0,000 m2
	16773,100 m2


Upřesňující požadavky a podmínky zadavatele:
[bookmark: _Hlk181639156] Z uvedených podkladů vyplývá původní stav budov, ten bude nutné ověřit a doměřit přímo na místě. Mimo tento projekční podklad doporučujeme místní prohlídku. A také nahlédnutí do historických projektů v archivu VOŠ a SPŠE, kde je k dispozici také zpracovaný fotografický „3D model“ objektů z roku 2023 (pouze ve škol. pavilonech; lidar + foto).  Dodavateli projektových prací budou poskytnuty zdrojové soubory předešlých projektů ve zdrojových datech (dwg/pln/doc apod.).
Termíny a milníky:
[bookmark: _Toc182560903]Termíny a milníky jsou uvedeny v bodě 5.2 e) Smlouvy.

0.3  |  BEZBARIÉROVOST – PD
Popis stávajícího stavu:
Budovy Areálu VOŠ a SPŠE jsou bariérové a neodpovídají současným potřebám a požadavkům na kvalitu vzdělávání. V budovách je velmi obtížné realizovat vzdělávací programy pro žáky se SVP i jen se ztíženou pohyblivostí. Není adekvátní bezbariérové dostupnost ani při vstupu do školy. Sociální zařízení nejsou bezbariérová.
Popis Záměru:
Hlavním cílem tohoto projektu je zajištění bezbariérového provozu ve všech budovách VOŠ a SPŠE vytvoření funkčního prostoru pro realizaci vzdělávání, splňující současné požadavky.
Tento záměr zohledňuje bezbariérovou dostupnost služeb a zvýšení kvality poskytovaných vzdělávacích služeb.
V projektu počítáme s těmito úpravami:
úprava vstupu do budovy
vybudování výtahů, které zajistí bezbariérový přístup do všech podlaží budov a následně i bezbariérový pohyb po budovách
vybudování nových bezbariérových sociálních zařízení, aby bylo dostupné z jednotlivých učeben, kanceláří a kabinetů
V rámci projektu dojde k bezbariérovému přístupu do VOŠ a SPŠE z ulice, dále bude zajištěn přístup po budovách formou výtahu a dalších přístupových cest po budovách. Dojde k zajištění bezbariérových WC.
Obsahem předmětu plnění bude zejména:
součinnost a konzultace na Úřadu vlády ČR v rámci bezbariérovosti a při získávání dotace na MŠMT
Dokumentace k povolení uvedeného záměru (nejspíše půjde o povolení záměru dle NSZ) – DPZ
Obstaratelská činnost k získání povolení záměru – OČPZ
Dokumentace pro provádění stavby k zadávacímu řízení na výběr dodavatele stavby – DPS
(včetně položkového soupisu prací a dodávek – SPD)
Součinnost při výběru dodavatele
Dokumentace skutečného provedení stavby– DSPS
Dozor projektanta – DP
Obsahem předmětu plnění opce bude:
Dokumentace skutečného provedení stavby v úrovni BIM – DSPS-BIM
(Jedná se o dok. provedenou dle metodiky BIM, vč. všech jejích technologických částí – např. EI, VZT apod.)
Podklady:
Podkladem pro PD je dotační záměr ve formě studie / koncepce bezbariérovosti celého areálu a jeho budov.
Ve struktuře podkladů jsou hlavní podklady zde:
[bookmark: _Hlk181771640]Příloha č. 2 ZD / 0. PROJEKT KAMPUS / 0.3 – BEZBARIÉROVOST CELÉHO KAMPUSU KONCEPT projectstudio8
Dále jsou doplňující podklady jednotlivých projektů zde:
Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.1 STUDIE / 02 – SPOJOVACÍ KRČEK – STUDIE (projectstudio8 - 02-2024)
Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.3 PROVÁDĚCÍ DOKUMENTACE a ZMĚNY / 01 - ENERGETICKE RESENI BUDOV (09-2019)
Příloha č. 2 ZD / 3. OBJEKT TĚLOCVIČEN A ZÁZEMÍ / 3.1 STUDIE / 3.1.01 - novy fitness (projectstudio8 - 04-2024)
Příloha č. 2 ZD / 4. OBJEKT KUCHYNĚ A JÍDELNY / 4.1 STUDIE / 4.1.01 - studie nastavby (projectstudio8 - 02-2024)
Způsob financování a požadavky a podmínky poskytovatele
Dotace bezbariérovost:
OBJEKTY VOŠ A SPŠE PLZEŇ SLOVANY – BEZBARIÉROVOST - 0.3
Upřesňující požadavky a podmínky zadavatele:
[bookmark: _Hlk181687967][bookmark: _Hlk181688036]Z uvedených podkladů vyplývá původní stav budov, ten bude nutné ověřit a doměřit přímo na místě. Mimo tento projekční podklad doporučujeme místní prohlídku. A také nahlédnutí do historických projektů v archivu VOŠ a SPŠE, kde je k dispozici také zpracovaný fotografický „3D model“ objektů z roku 2023 (pouze ve škol. pavilonech; lidar + foto).  Dodavateli projektových prací budou poskytnuty zdrojové soubory předešlých projektů ve zdrojových datech (dwg/pln/doc apod.).
Z hlediska dotačního titulu je požadavek na součinnost v jednotlivých fázích dotace:
První fází je příprava projektové dokumentace, která bude vypracována v souladu s ČSN 73 4001 – Přístupnost a bezbariérové užívání. V této fázi dojde ke konzultaci vypracované projektové dokumentace na ÚV u Vládního výboru pro zdravotně postižené občany v rámci Národního rozvojového programu. Následně bude podán do tohoto Vládního výboru záměr ke schválení, po tomto schválení bude možné žádat o dotaci na MŠMT.
Ve druhé fázi bude podán projekt na MŠMT do programu „Zajištění Národního rozvojového programu mobility pro všechny“ a jeho schválení. https://www.vlada.cz/cz/ppov/vvzpo/program-mobility/program-mobility-79350/
Ve třetí fázi bude soutěžen dodavatel stavby na základě schváleného projektu.
Termíny a milníky:
Termíny a milníky jsou uvedeny v bodě 5.2 f) Smlouvy.
[bookmark: _Toc182560904]1.1  |  VENKOVNÍ ÚPRAVY AREÁLU – PROSTOR MEZI PAVILONY A JÍDELNOU
Popis stávajícího stavu:
Stávající prostor mezi pavilony a jídelnou v areálu VOŠ a SPŠE v Plzni není ve stavu, respektujícím současnou úroveň vybavení veřejných prostor a přístupů do objektů a školních pavilonů. Současný venkovní prostor je bariérový, stáří a kondice původních materiálů a ploch je za jejich zenitem.
Popis záměru:
Předmětem projektu bude úprava venkovní plochy mezi pavilony a jídelnou s vazbou na nástavbu učeben i spojovací krček. Úprava plochy bude řešit bezbariérové přístupy do objektů, návrh odpočinkových míst, návrh mobiliáře a materiálové řešení.
Obsahem předmětu plnění bude zejména:
Dokumentace k povolení uvedeného záměru (nejspíše půjde o povolení záměru dle NSZ) – DPZ
Obstaratelská činnost k získání povolení záměru – OČPZ
Dokumentace pro provádění stavby k zadávacímu řízení na výběr dodavatele stavby – DPS
(včetně položkového soupisu prací a dodávek – SPD)
Součinnost při výběru dodavatele
Dokumentace skutečného provedení stavby– DSPS
Dozor projektanta – DP
Podklady:
Podkladem bude studie vypracovaná: projectstudio8, 12.-2024.
Ve struktuře podkladů jsou hlavní podklady zde:
[bookmark: _Hlk181771647]Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.1 STUDIE / 03 - STUDIE ÚPRAV VENKOVNÍHO PROSTORU MEZI PAVILONY A JÍDELNOU (projectstudio8 - 12-2024)
Dále jsou doplňující podklady jednotlivých projektů zde:
Příloha č. 2 ZD / 0. PROJEKT KAMPUS / 0.3 – BEZBARIÉROVOST CELÉHO KAMPUSU KONCEPT projectstudio8
Způsob financování a požadavky a podmínky poskytovatele
Dotace bezbariérovost:
OBJEKTY VOŠ A SPŠE PLZEŇ SLOVANY – BEZBARIÉROVOST - 0.3
Upřesňující požadavky a podmínky zadavatele:
Z uvedených podkladů vyplývá původní stav budov, ten bude nutné ověřit a doměřit přímo na místě. Mimo tento projekční podklad doporučujeme místní prohlídku. A také nahlédnutí do historických projektů v archivu VOŠ a SPŠE, kde je k dispozici také zpracovaný fotografický „3D model“ objektů z roku 2023 (pouze ve škol. pavilonech; lidar + foto).  Dodavateli projektových prací budou poskytnuty zdrojové soubory předešlých projektů ve zdrojových datech (dwg/pln/doc apod.).
Termíny a milníky:
Termíny a milníky jsou uvedeny v bodě 5.2 g) Smlouvy.

[bookmark: _Toc182560905]1.3  |  PROPOJOVACÍ KRČEK
Popis stávajícího stavu:
Stávající objekty pavilonů a jídelny v areálu VOŠ a SPŠE v Plzni nejsou funkčně propojeny. Studenti musí vyjít z prostoru výukových pavilónů do venkovního prostoru a vejít do prostoru jídelny. Přístupy nejsou bezbariérové.
Popis záměru:
Důvodem pořízení spojovacího krčku je bezbariérové propojení školních pavilonů a jídelny, tedy zefektivnit pohyb studentů a personálu po vyučovací části. Díky rozšíření ploch pro výuku v prostorách přístavby jídelny je možné provozně navázat na prostory školy a vytvořit tak spojitý organismus školy, dalším hlediskem je důraz na vnitřní bezpečnost. Propojením eliminujeme množství hlavních vstupů s potřebou je kontrolovat.
Spojovací krček propojuje OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILONŮ (pavilon 2) a OBJEKT JÍDELNY. Krček je umístěn do 2.NP, aby propojení nekolidovalo s plochou veřejného prostoru.
Lávka překonává výškový rozdíl podlah jednotlivých objektů ve 2.NP za pomoci soustavy ramp. Konstrukci lávky tvoří dvojice příhradových vazníků, mezi které je vložena rampa a zastřešení. Boční strany jsou maximálně prosklené. Cílem je zdůraznit pohyb osob po krčku a opticky ho co nejvíce vizuálně odlehčit. Barevné pojednání lávky vychází z celkové architektonické rozvahy OBJEKTU NÁSTAVBY JÍDELNY. Zelená barva se propisuje i do objektu krčku.
Obsahem předmětu plnění bude zejména:
Dokumentace k povolení uvedeného záměru (nejspíše půjde o povolení záměru dle NSZ) – DPZ
Obstaratelská činnost k získání povolení záměru – OČPZ
Dokumentace pro provádění stavby k zadávacímu řízení na výběr dodavatele stavby – DPS
(včetně položkového soupisu prací a dodávek – SPD)
Součinnost při výběru dodavatele
Dokumentace skutečného provedení stavby– DSPS
Dozor projektanta – DP
Obsahem předmětu plnění opce bude:
Dokumentace skutečného provedení stavby v úrovni BIM – DSPS-BIM
(Jedná se o dok. provedenou dle metodiky BIM, vč. všech jejích technologických částí – např. EI, VZT apod.)
Podklady:
Ve struktuře podkladů jsou hlavní podklady zde:
[bookmark: _Hlk181771657]Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.1 STUDIE / 02 – SPOJOVACÍ KRČEK – STUDIE (projectstudio8 - 02-2024)
Dále jsou doplňující podklady jednotlivých projektů zde:
Příloha č. 2 ZD / 0. PROJEKT KAMPUS / 0.3 – BEZBARIÉROVOST CELÉHO KAMPUSU KONCEPT projectstudio8
Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.3 PROVÁDĚCÍ DOKUMENTACE a ZMĚNY / 01 - ENERGETICKE RESENI BUDOV (09-2019)
Příloha č. 2 ZD / 4. OBJEKT KUCHYNĚ A JÍDELNY / 4.1 STUDIE / 4.1.01 - studie nastavby (projectstudio8 - 02-2024)
Příloha č. 2 ZD / 1. OBJEKT ŠKOLNÍCH PAVILÓNŮ / 1.1 STUDIE / 01 - podklady pro dotaci energetickeho reseni (MASTNY - 04-2024)
Způsob financování a požadavky a podmínky poskytovatele
[bookmark: _Hlk181685522]Dotační program OPŽP:
Energetické řešení budov VOŠ a SPŠE; číslo CZ.05.01.01/01/23_038/0003074
Modernizace školní kuchyně a jídelny SPŠE Plzeň; číslo CZ.05.01.01/02/22_008/0001816
Dotace bezbariérovost:
OBJEKTY VOŠ A SPŠE PLZEŇ SLOVANY – BEZBARIÉROVOST - 0.3
Upřesňující požadavky a podmínky zadavatele:
Z uvedených podkladů vyplývá původní stav budov, ten bude nutné ověřit a doměřit přímo na místě. Mimo tento projekční podklad doporučujeme místní prohlídku. A také nahlédnutí do historických projektů v archivu VOŠ a SPŠE, kde je k dispozici také zpracovaný fotografický „3D model“ objektů z roku 2023 (pouze ve škol. pavilonech; lidar + foto).  Dodavateli projektových prací budou poskytnuty zdrojové soubory předešlých projektů ve zdrojových datech (dwg/pln/doc apod.).
Termíny a milníky:
Termíny a milníky jsou uvedeny v bodě 5.2 h) Smlouvy.
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