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[bookmark: _GoBack]INFORMACE ZADAVATELE O ELEKTRONICKÉM NÁSTROJI E-ZAK
1.1. Elektronický nástroj E-ZAK
E-ZAK je certifikovaným elektronickým nástrojem, který slouží pro zadávání veřejných zakázek, podávání elektronických nabídek a komunikaci mezi zadavatelem, administrátorem a dodavateli. Registraci v elektronickém nástroji E-ZAK provede zadavatel na adrese: https://ezak.cnpk.cz/registrace.html.
Elektronický nástroj E-ZAK je napojen na Centrální databázi dodavatelů portálu FEN.cz, kde také probíhá registrace a administrace dodavatelských účtů.
Podrobnější informace dodavatelé naleznou zde:
https://sites.google.com/fen.cz/napovedafen/n%C3%A1pov%C4%9Bda-fen/registrace-a-ov%C4%9B%C5%99en%C3%AD-dodavatele

https://ezak.cnpk.cz/manual_2/ezak-manual-dodavatele-cdd-pdf 

https://www.cnpk.cz/blog/zmena-prihlasovani-do-ezak-pro-dodavatele 
V případě, že se dodavateli nedaří zaregistrovat do systému E-ZAK/FEN, může být příčinou, že byl před vyhlášením této VZ již „předregistrován“ administrátorem a jeho IČO je tak obsazeno. V tomto případě je nutné vstoupit k dokončení registrace pomocí hypertextového odkazu z předregistračního e-mailu, který byl zaslán na adresu dodavatele ze strany podpory E-ZAK. V případě potíží, ztráty nebo neobdržení předregistračního e-mailu lze kontaktovat podporu systému FEN nebo E-ZAK.
Podpora FEN - e-mail: podpora@fen.cz, Tel.: +420 515 917 947 
Podpora EZAK - e-mail: podpora@ezak.cz, Tel.: +420 538 702 719
1.2. Testy
Test nastavení prohlížeče: Na adrese https://ezak.cnpk.cz/test_index.html má dodavatel možnost si ověřit, zda jeho prohlížeč splňuje všechny potřebné požadavky pro účast v zadávacím řízení.
Test prostředí: Tento test prověří nezbytné součásti internetového prohlížeče a správnost jejich nastavení pro práci s elektronickým nástrojem E-ZAK.
Test odeslání nabídky: Tento test dodavateli umožní vyzkoušet si elektronické testovací nabídky v prostředí elektronického nástroje E-ZAK. Tento test ověří, zda elektronický podpis dodavatele vyhovuje pro využití v E-ZAK. Podmínkami úspěšného průběhu jsou úspěšně absolvovaný první test prostředí a platný zaručený elektronický podpis založený na kvalifikovaném certifikátu (vydávají jej EIdentity a.s., PostSignum QCA, nebo První certifikační – I. CA); aktuální seznam je na webových stránkách Ministerstva vnitra ČR. Akceptovány jsou i certifikáty zahraničních autorit - eIDAS Dashboard (europa.eu).


