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1. VŠEOBECNÁ ČÁST

1.1. Základní údaje o stavbě

Objekt SO101 KOMUNIKACE řeší úpravy stávajících zpevněných ploch v areálu střediska správy a údržby silnic v Klatovech. Jedná se výstavbu 31 parkovacích stání a komunikace.

Projektová dokumentace určuje jednoznačně polohu, prostorový rozsah komunikace, parkoviště a zpevněných ploch a dalších objektů v předmětném území.

Rozsah úpravy byl definován v rámci prohlídky předmětného území, v průběhu zpracování   průběžně konzultován a projednáván s hlavním projektantem stavby. 
1.2. Rozsah úpravY

Parkoviště se nachází v prostoru podél administrativní budovy SÚSPK a oplocením areálu v ulici Za Kasárny. Objekt řeší výstavbu 31 parkovacích stání a obslužné komunikace. Délka komunikace je 0,095 km. Rozměry kolmých parkovacích stání jsou 2,50 x 4,50 m,  krajní stání jsou rozměru 2,75 x 4,50 m a podélná stání 5,75 x 2,00 m. Šířka obslužné komunikace je 6,00 m v souladu s ČSN 736056. Na konci úpravy budou osazena nová dvoukřídlá vrata šířky 6,00 m a bude doplněno oplocení mezi stávajícím oplocením a budovou.
V celém rozsahu úpravy budou provedeny nové konstrukční vrstvy, včetně odvodnění, tj. zřízení uličních vpustí. Přípojky uličních vpustí budou napojeny na stávající přípojky od dešťových svodů.
Rozsah úpravy je patrný ze situace 1:250 s grafickým vyznačením povrchů jednotlivých částí stavby.
1.3 Stávající stav

Staveniště se nachází uvnitř areálu SÚSPK
 v Klatovech mezi administrativní budovou a  oplocením v ulici Za Kasárny. Povrch je z části z asfaltového betonu a z části travnatý. Odvodnění je do okolního terénu. V prostoru stavby se nachází bývalá podzemní jímka která bude zrušena.

Inženýrské sítě:  v prostoru stavby se nachází sdělovací vedení O2. 
2. STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEšeNÍ STAVBY

2.1.Šířkové uspořádání
Návrh šířkového uspořádání byl zpracován v souladu s ČSN 736110, ČSN 736056.
Parkoviště
Jízdního pruhy základní šířka



2 * 3,00 m = 6,00 m
Kolmé stání






1 * 4,50 m = 4,50 m

Podélné stání






1 * 2,00 m = 2,00 m

Celkem




         


       12,50 m

Parkovací stání 

Směrodatné vozidlo pro návrh parkovacích stání je osobní vozidlo.

Parkovací stání kolmé řazení: délka stání 4,50 m, šířka 2,50m, šířka krajního stání 2,75 m.

Parkovací stání podélné řazení: délka stání 5,75 m, šířka 2,00m.
Délka parkovacích stání je navržena 4,50 m při zajištění výšky obrubníku 0,08 cm od sousední plochy a pevné překážky vyšší než 0,10 m jsou od fyzicky vymezeného okraje parkovacích stání vzdáleny nejméně 0,75 m.

Obrubníky: základní převýšení obrubníků je 8 cm. Přídlažba u obrubníků je z jedné řady žulových kostek.

2.2. příčné sklony
Základní příčný sklon vozovky a parkovacích stání je jednostranný velikosti 2,5%.
Příčný sklon chodníků je jednostranný 2% směrem do vozovky.
Příčné sklony jsou vyznačeny v příčných profilech.
2.3. směrové vedení 

Osa komunikace je navržena v celém rozsahu v přímé.

Vytyčovací hodnoty osy a příčných profilů jsou uvedeny v samostatné příloze projektu. Pro každý bod jsou určeny souřadnice v JTSK. 
Pro podrobné vytýčení při realizaci stavby předá projektant zhotoviteli situaci stavby v elektronické podobě.

2.4. výškové řešení

Komunikace je navržena v co největší míře v úrovni stávajícího terénu z důvodu stísněného prostoru mezi administrativní budou a oplocením.

Lomy tečnového polygonu podélného profilu jsou zaobleny výškovými oblouky ve tvaru parabolických oblouků, jejichž oskulační kružnice mají hodnoty dle příslušných ČSN.
Výškový průběh nivelet jednotlivých komunikaci je patrný z podélných profilů, které jsou přílohou PD. Výškový systém BPV.

2.5. křižovatky
V rámci stavby bude upraven vjezd na parkoviště.

2.6. sjezdy 
Nejsou řešeny.
2.7. Přechody pro pěší, místa pro přecházení
Nejsou řešena.
2.8. parkovací stání
Parkovací stání jsou navržena v souladu s ČSN 736056 A ČSN 736110. Počet parkovacích stání byl navržen v maximálním počtu, který daný prostor umožňuje.

Jednotlivé parkovací boxy budou vyznačeny betonovými tvarovkami odlišné barvy.

2.9. Konstrukční vrstvy
Konstrukce vozovky komunikace - návrh s přihlédnutím k TP 170 

ASFALTOVÝ BETON ACO 11 +  TL. 40 MM ČSN 736121

SPOJOVACÍ POSTŘIK Z KATIONAKTIVNÍ EMULZE 0,25-0,40 KG/M2 ČSN 736129

OBALOVANÉ KAMENIVO ACP 16+  TL. 50 MM ČSN 736121

ASFALTOVÝ RECYKLÁT R-MATERIÁL 150MM ČSN 736126-1

ASFALTOVÝ RECYKLÁT R-MATERIÁL 200MM ČSN 736126-1

Hodnota Edef2 na pláni musí dosahovat 45 Mpa.
Konstrukce vozovky – parkovací stání
DLAŽBA Z POLOVEGETAČNÍCH BETONOVÝCH TVAROVEK, TL. 80 MM  ČSN 736131 
LOŽE Z DRCENÉHO KAMENIVA 4/8 MM TL. 40 MM ČSN 736126
ASFALTOVÝ RECYKLÁT R-MATERIÁL 150MM ČSN 736126-1
ASFALTOVÝ RECYKLÁT R-MATERIÁL 150MM ČSN 736126-1
Chodníky,
DLAŽBA – BETONOVÉ TVAROVKY TL. 60 MM ČSN 736131-3 
LOŽE Z DRCENÉHO KAMENIVA 4/8 TL.40 MM ČSN 7366126-1
ASFALTOVÝ RECYKLÁT R-MATERIÁL 150MM ČSN 736126-1

Asfaltový recyklát je navržen v souladu s TP 210 Užití recyklovaných stavebních demoličních materiálů do PK namísto štěrkodrti.
Obrubníky jsou navrženy silniční betonové s přídlažbou z jedné řady žulové kostky do betonového lože. Základní převýšení obrubníku je 8 cm.
2.10. Odvodnění

Odvodnění vozovky, parkovacích ploch a přidružených pruhů je do nově navržených uličních vpustí. Uliční vpusti jsou navrženy betonové DN 450 mm, mříže musí odpovídat třídě dopravního zatížení D400 a ČSN EN 124, velikost mříží 500/500. Přípojky uličních vpustí jsou navrženy z PVC DN 150 mm. Výšky mříží uličních budou odvozeny od výšky obrubníků.
Uliční vpusti budou napojeny na stávající přípojky dešťových svodů. Místa napojení budou určena přímo na staveništi po zjištění stávajícího umístění přípojek.

Rýhy přípojek uličních vpustí budou provedeny dle vzorového výkresu.

Pláň vozovky je odvodněna do podélných trativodů zaústěných do přípojek uličních vpustí.

2.11. mobiliář
V rámci stavby bude posunut přístřešek na kola.
2.12. sadovnické úpravy
Nejsou součástí objektu, řešeno samostatným objektem.

Pro ochranu zeleně při stavebních pracích dodržovat ČSN DIN 18920 Sadovnictví a krajinářství, ochrana stromů, porostů a ploch pro vegetaci při stavebních činnostech.
2.13. Dopravní značení

Svislé a vodorovné trvalé dopravní značení je vyznačeno v situaci 1:250 s uvedením čísla značky. Velikost značek základní, provedení retroreflexní.
Umístění dopravních značek musí odpovídat požadavkům TP 65 – Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích. Rozměry, barvy a provedení dopravních značek upravuje ČSN EN 12899-1 Stálé svislé dopravní značení, část 1: stálé dopravní značky, VL. 6.1 Vybavení pozemních komunikací Svislé dopravní značky a  VL. 6.2 Vybavení pozemních komunikací Vodorovné dopravní značky.
2.14  DIO – dopravně inženýrské opatření

Staveniště se nachází uvnitř areálu, dopravní opatření se nenavrhuje
2.15.  BEZBARIEROVÉ ŘEŠENÍ STAVBY

Stavba musí vyhovovat a zajišťovat přístup a užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu a orientace a musí být v souladu se zákonem 183/2006 Sb. a vyhláškou 398/2009 Sb.

3. Inženýrské sítě

Inženýrské sítě jsou zakresleny dle podkladů předaných hlavním projektantem.

Veškeré povrchové znaky inženýrských sítí, včetně poklopů a šoupat  budou upraveny  do úrovně nové nivelety vozovky nebo chodníku.
Před zahájením prací ověřit a vytýčit průběh všech inženýrských sítí.

Projekt byl projednán se správci inženýrských sítí, podmínky ochrany sítí viz. vyjádření jednotlivých správců.

Ochranná pásma

Vodovod DN < 500



šířka 1,5 oboustranně

Kanalizace DN < 500


šířka 1,5 m oboustranně

Kanalizace DN > 500


šířka 2,5 m oboustranně

El. Vedení NN – vzduch


bez ochrany

El. Vedení NN – zemní 


šířka 2 m oboustranně

Sdělovací kabel DD



šířka 2 m oboustranně

Sdělovací kabel MK



šířka 2 m oboustranně

Plynovod STL




šířka 1 m oboustranně

Plynovod NTL




šířka 1 m oboustranně

V rámci stavby bude ochráněn stávající sdělovací kabel O2 na začátku úpravy. Bude prodloužena chránička a kabel bude přebetonován.
4. zemní práce
Stěžejní objemy zemních prací spočívají v provedení výkopu a násypu pro spodní stavbu silnic. Přebytečný výkopový materiál bude ponechán investorovi stavby.
Vzhledem k tomu, že nebyl prováděn v rámci zpracování PD geologický průzkum, nelze vyloučit výskyt hornin nevhodných do zemního tělesa komunikace – ČSN 731002. Pokud bude po odtěžení stávajících vrstev vozovky zjištěna nehomogenita nebo porušení zemní pláně, bude pro dosažení potřebných vlastností pláně provedena sanace v prostoru parapláně v tl. 0,30 m. Sanace se předpokládá výměnou nevhodné zeminy za vrstvu ze štěrkodrti.
Úprava bude provedena v případě, že předpokládaný výskyt nevhodných zemin nebo porušení stávající zemní pláně bude na stavbě potvrzen a zároveň nebude dosaženo na zemní pláni min. E=45 MPa. Do stavby zemního tělesa silnice budou použity pouze zeminy, které splňují kritéria vhodnosti podle ČSN 721002. Veškeré zemní práce provádět dle TKP 4.

5. BOZ

Dodavatel stavebních prací je povinen dbát na bezpečnost a ochranu zdraví při práci  dle §18, odst. 1, písm. A) bod 10, Vyhlášky č.132/1998 Sb., Vyhláška Ministerstva  pro místní rozvoj, kterou  se provádějí některá ustanovení stavebního zákona, stanoví se základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení, ve znění pozdějších předpisů, dále pak dodržovat požadavky stanovené dalšími zvláštními předpisy, kterými jsou zejména : Vyhláška č. 591/2006 Sb. o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích a Vyhláška č. 192/2005 Sb., Vyhláška, kterou se mění vyhláška Českého úřadu    bezpečnosti práce č. 48/1982 Sb., kterou se stanoví základní požadavky k zajištění     bezpečnosti  práce a technických  zařízení, ve znění pozdějších předpisů, nařízení vlády č.101/2005 Sb. o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí a nařízení vlády  č. 362/2005 Sb. o bližších  požadavcích na bezpečnost a  ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do    hloubky. Dále je dodavatel povinen řídit se technickými normami provádění pro jednotlivé části stavby.

Dále nutno zdůraznit potřebu dodržování bezpečnostních předpisů při provádění zemních a bouracích prací, při zdvihání břemen a při pracích s elektrickými nástroji a zařízeními event. při práci pod vysokým napětím.

Na jednotlivé práce je možno nasazovat pouze pracovníky, kteří jsou řádně vyškoleni a jsou poučeni o příslušných bezpečnostních předpisech.

Před zahájením prací je nutno zhotovitelem stavby ověřit stav inženýrských sítí, sítě vytýčit a práce provádět tak, aby nedošlo k narušení nebi zásahu do těchto sítí. Polohu sítí nutno ověřit kopanými sondami. Vytýčení průběhu inž. sítí zajišťuje přímý zhotovitel stavebních prací. Jakýkoliv zásah do inženýrských sítí je nutno předem dohodnout se správcem, ze jehož dozoru budou práce realizovány.

6. Provádění stavby

Před zahájením stavby vytýčit všechny podzemní inženýrské sítě, a dodržovat pokyny jejich správců.

Obvod staveniště
Obvod staveniště je vymezen hranicemi stavebních úprav.
Zařízení staveniště

Pro stavbu se vybudování zařízení staveniště předpokládá v těsné blízkosti stavby. Bude řešeno dohodou mezi objednatelem a zhotovitelem.
V prostoru zařízení staveniště se předpokládá vybudování soc. zařízení a skládky  kusových materiálů. Ostatní materiál bude navážen přímo na stavbu.

Skládky

Odpadový materiál bude ponechán k dispozici zhotoviteli stavby.

Provádění stavby - uzavírky

Viz dopravně inženýrské opatření.
Projednání s majiteli dotčených nemovitostí

Projednání stavby s majiteli sousedních nemovitostí, včetně oznámení o zhoršení přístupu do objektů, omezení možnosti zásobování a vlivu stavby na provoz přilehlých obchodů a provozoven zajišťuje investor, pokud tím nepověří další osobu.
Dodávka stavebních prací

Veškeré stavební práce budou prováděny dle "Technických kvalitativních podmínek staveb pozemních komunikací", schválených MD ČR Odbor pozemních komunikací.
7. KONTROLNÍ PROHLÍDKY STAVBY

Na základě §133 a §134 zákona 183/2006 Sb budou na stavbě v průběhu realizace prováděny kontrolní prohlídky. Budou kontrolovány části stavby, které budou zakryty, případně trvale nepřístupné, jejichž vadné provedení by mohlo ohrozit užitné vlastnosti stavby. Budou prováděny kontroly zejména tyto:
· vytýčení prostorové polohy stavby

· provedení ležatých potrubí a jejich napojení na stávající sítě
· pláň zemního tělesa a jeho odvodnění, podélné drenáže
· jednotlivé konstrukční vrstvy vozovky

· předepsané příčné sklony vozovek a chodníků
květen 2013







Ing. Tomáš Macán
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