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Věc:	Dodatečné informace č. 1 ze dne 11. 7. 2012
Dobrý den,
	zadavatel Centrální nákup, příspěvková organizace se sídlem Vejprnická 663/56, Plzeň, PSČ 31800, IČ: 72046635, v rámci veřejné zakázky „Infuzní roztoky“ zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 21 písm. f) a § 25 písm. a) a č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“) na základě Výzvy k podání nabídek a prokázání splnění kvalifikace odeslané dne 28.6.2012 a uveřejněné následující den na profilu zadavatele (https://ezak.cnpk.cz/profile_display_3.html) na konkrétní adrese VZ (https://ezak.cnpk.cz/vz00000975) předkládá následující dodatečné informace včetně přesného znění původních dotazů, které zadavatel obdržel dne 10.7.2012 prostřednictvím emailu:
Dotaz č. 1:	Vážený pane inženýre, 
chtěl bych Vás požádat o vyjádření k mé otázce vztahující se k VZ Infuzní roztoky, s. č. P12V00000303: 
Jedná se o hodnocení nabídek a postup do dalšího kola. 
V případě nesplnění kvalif. předpokladů je jasné, že uchazeč nepostupuje do el. aukce. 
Jak je to prosím s kritériem ceny - postupují např. první dva uchazeči s nejlepší nabídkou?  Je zde nějaký limit? 
Nebo je naopak možné zadat nejvyšší ceníkové ceny (ty budou poté v el. aukci upraveny) bez rizika vyloučení do druhého kola?
Odpověď č. 1:	Do závěrečného kola hodnocení (elektronická aukce) postoupí nabídky všech uchazečů, kteří prokážou splnění kvalifikace v plném rozsahu a zároveň jejich nabídky budou splňovat veškeré podmínky stanovené ZVZ a zadavatelem.
§ 97 odst. 1 a 2 ZVZ: Před zahájením elektronické aukce je hodnotící komise povinna, a v případě, kdy hodnotící komise není ustavena v souladu s § 74 odst. 9, pak zadavatel provést posouzení a hodnocení nabídek a pořídit zprávu o posouzení a hodnocení nabídek podle § 80 (dále jen "předběžné hodnocení").
Po předběžném hodnocení zadavatel vyzve všechny uchazeče, kteří nebyli v rámci předběžného hodnocení vyloučeni, aby podali nové aukční hodnoty do elektronické aukce. Výzva musí být zaslána uchazečům elektronickými prostředky.
Velikost nabídkové ceny není nijak omezena, každý uchazeč má možnost nabídnout takové ceny, jaké uzná za vhodné. V elektronické aukci budou mít uchazeči možnost dále vylepšovat (snižovat cenu) své nabídky.
S pozdravem
Ing. Jiří Heran
ředitel
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