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Technická zpráva – popis výkonů

Chodba

V místnosti se odstraní stávající malby a nátěry. Omítky se znovu přeštukují a následně opatří do výšky 1600 mm omyvatelným nátěrem. Zbytek stěny bude barevně přemalován. Strop zůstává bílý. Stávající dlažba se odstraní a podklad zniveluje. Podlahová krytina bude povlaková PVC s vytaženým požlábkem. Chodba se opatří opěrnými madly. Úprava chodby bude ke stávající sesterně, kde budou osazeny nové plastové dveře pro toto oddělení. V chodbě se u sesterny osadí plastové dvoukřídlové dveře s nadsvětlíkem společně s pevným oknem (průhled ze sesterny do denní místnosti). Vstup na lůžkové oddělení bude odděleno novými požárními dvoukřídlovými dveřmi s nadsvětlíkem (požární odolnost 45 min.).

Sesterna

V místnosti se nově vybuduje sprchový kout a vymění se umyvadlo s baterií. V místnosti se okopou stávající obklady a oškrabají se stávající nátěry a malby. Stávající zdivo se vyrovná. V části sesterny budou omítky štukové v části budou stěny obloženy keramickým obkladem do výšky 1600mm (viz. opravená interna). Malba stěn bude barevná, stropy budou bílé. Stávající dlažba se odstraní a podklad zniveluje. Podlahová krytina bude povlaková PVC s vytaženým požlábkem.

Koupelna pacienti

V koupelně se osadí sprchový kout, vymění se umyvadlo s baterií a osadí podlahová vpust se sprchovou baterií pro možnost omývání imobilních pacientů. V místnosti se okopou stávající obklady a po vyrovnání omítek se nahradí novými do výšky 2000mm. Nad obklady se stěny nově přeštukují a následně vymalují. Provede se demontáž dlažby. V části místnosti se vybourá betonová mazanin a následně se vybetonuje spádová vrstva k podlahové vpusti. Stávající podlaha se vyrovná pro lepení keramické dlažby. Na podlaze a na stěnách v blízkosti sprch se do 2000 mm provede hydroizolační stěrka. V místnosti se osadí ventilátor. Vstupní dveře se rozšíří na 1100/1970.
Čistící místnost

Místnost se rozdělí příčkou tl. 100 mm na čistící místnost a na WC muži.

Čistící místnost

V čistící místnosti se nově osadí umyvadlo s baterií a výlevka. V místnosti se okopou stávající obklady a po vyrovnání omítek se nahradí novými do výšky 2000 mm. Nad obklady se stěny nově přeštukují a vymalují. Provede se demontáž dlažby. Po demontáži dlažby se podlaha vyrovná a provede se hydroizolační stěrka s vytaženým soklíkem. Podlahová krytina bude z keramické dlažby. Otopné těleso se zmenší na rozměr 600/600. Osadí se vstupní dveře 800/1970.

WC muži
Část místnosti bude určena pro předsíňku, kde bude osazeno umyvadlo. V místnosti za předsíňkou bude osazen jeden pisoár a jedna výlevka. Kabinky s WC mísami a předsíňkou budou stavebně odděleny ke stropu. WC mísy budou závěsné. V místnosti se okopou stávající obklady a po vyrovnání omítek se nahradí novými do výšky 2000mm. Nad obklady se stěny nově přeštukují a vymalují. Provede se demontáž dlažby. Po demontáži dlažby se podlaha vyrovná a provede se hydroizolační stěrka s vytaženým soklíkem. Podlahová krytina bude z keramické dlažby. Vstupní dveře budou 800/1970, ostatní dveře budou 700/1970.
WC ženy

Část místnosti bude určena pro předsíňku, kde bude osazeno umyvadlo. V místnosti za předsíňkou bude osazena jedna výlevka. Součástí je WC pro personál a sklad úklidu s výlevkou. Kabinky s WC mísami a předsíňkou budou stavebně odděleny ke stropu. WC mísy budou závěsné. V místnosti se okopou stávající obklady a po vyrovnání omítek se nahradí novými do výšky 2000mm. Nad obklady se stěny nově přeštukují a vymalují. Provede se demontáž dlažby. Po demontáži dlažby se podlaha vyrovná a provede se hydroizolační stěrka s vytaženým soklíkem. Podlahová krytina bude z keramické dlažby. Vstupní dveře budou 800/1970, ostatní dveře budou 700/1970.

Izolace


Místnost se rozdělí příčkou tl. 100 mm. Do takto vytvořených místnosti se osadí nové dveře. Odstraní se původní obklad stěn, provedou se nové keramické obklady do výšky 1,6 m, keramická dlažba a omítka nových stěn. Malba stěn bude barevná, stropy budou bílé.
WC + Sprcha (bezbariér.)

V koupelně se zřídí bezbariérová sprcha (baterie, madlo, sedátko), vymění se umyvadlo s baterií a osadí podlahová vpust. Součástí místnosti je i závěsná toaleta s madly pro imobilní pacienty. V místnosti se okopou stávající obklady a po vyrovnání omítek se nahradí novými do výšky 2000mm. Nad obklady se stěny nově přeštukují a následně vymalují. Provede se demontáž dlažby. V části místnosti se vybourá betonová mazanin a následně se vybetonuje spádová vrstva k podlahové vpusti. Stávající podlaha se vyrovná pro lepení keramické dlažby. Na podlaze a na stěnách v místě sprchy se do 2000 mm provede hydroizolační stěrka. V místnosti se osadí ventilátor. Vstupní dveře se rozšíří na 800/1970.

Pokoje
Odstraní se obklad u umyvadel. Provede se povrchová úprava stěn a stropů aktivovaným štukem, nová malba stěn a stropů, obklad u umyvadla a výměna umyvadla vč. baterie. Vstupní dveře se rozšíří na 1100/1970 mm. Bude položena nová podlahová krytina.
Ordinace

Odstraní se obklad u umyvadel. Provede obklad stěn do výšky 2 m. Stěny budou potaženy aktivovaným štukem. Bude provedena nová malba stěn a stropů, výměna umyvadla vč. baterie. Vstupní dveře se rozšíří na 1100/1970 mm. Bude položena nová podlahová krytina.
Rozdělení jídla


Místnost bude rozdělena příčkou na dvě samostatné místnosti, provedou se nové vstupní dveře do obou místností a stávající průhledové okno se zruší. Stávající omítky se odstraní a po rozdělení se provedou omítky nové. V místnosti se osadí nové zař. předměty. Za umyvadly se provede nový obklad a místnost se vymaluje bílou barvou.
Denní místnost

Denní místnost bude nově rozdělena na dvě samostatné kanceláře. Zdivo příček Ytong tl. 100 mm, budou osazeny 2 ks vchodových dveří š. 800 mm. Na nových vyzdívkách bude provedena nová omítka a malba.

Vstupní dveře na oddělení

Vstupní dveře na oddělení budou provedeny jako AL stěna s dveřmi, 2400 x 2800 mm, dveře dvoukřídlové se skleněným nadsvětlíkem, požární odolnost 45 min., samozavírač.
Stavební výtah


Zadavatel upozorňuje, že je zakázáno používání stávajících výtahů na chodbách pro dopravu materiálu na staveniště. Zhotovitel je pro dopravu materiálu povinen využít jiné dopravní cesty (např. schodiště nebo stavební výtah ve vlastní režii – viz. položka dle výkazu výměr)
Zařizovací předměty


Zadavatel upozorňuje, že je třeba zvolit zařizovací předměty a jiná zařízení v kvalitě odpovídající zvýšenému provozu nemocnice.
