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Technická zpráva
požadavky na projekci


Místo realizace:
Gymnázium Luďka Pika, Opavská 21, 312 00 Plzeň
Opavská 21, 312 00 Plzeň


Název akce: rekonstrukce komplexu chemie 

V rámci projektu komplexu chemie se obnovuje laboratoř chemie, váhovna, sklad chemikálií a učitelské pracoviště v učebně chemie

Ve všech dotčených místnostech bude provedena k výměna instalací vody elektřiny, plynu a jejich umístění do stěn a podlah. Dojde k opravě podlah s výměnou podlahové krytiny, k oškrábání a přeštukování stěn, výmalbě vápennou malbou a omyvatelnou malbou do V cca 1400 mm. Bude provedeno očištění a nátěr zárubní, topení, větracích mřížek. Stávající dveřní křídla budou vyměněna za nové. Bude dodán nový rozvaděč 230V s napojením na stávající rozvaděč na chodbě.


Laboratoř chemie:
	V rámci obnovy laboratoře chemie se nemění způsob užívání místnosti. Laboratorní stoly budou vyměněny za nové a doplněny o pracoviště pro vozíčkáře s dostatečnou manipulační plochou. Otvor na vstupní dveře Š900 mm umožňuje bezbariérový přístup. Součástí laboratoře je vybavení skříněmi na ukládání pomůcek, katedra s kontejnerem a závěsnou skříňkou, odkládácí stůl a vozík na pomůcky. 
Do laboratorních stolů oboustranných a pro vozíčkáře budou přivedeny plyn a voda se zakončením kulovým ventilem, odpad, 230V, NN stejnosměrné a střídavé. 
Do laboratorního stolu jednostranného bude přiveden plyn a voda se zakočením kulovým ventilem, 230V pro zásuvky a zdroje NN AC 5A a DC 10A a bude z něj vedeno prokabelování NN AC/DC do ostatních laboratorních stolů. Stůl bude osazen vnějším tlačítkem central stop. 
Zásuvky 230V laboratorních stoly budou osazeny jištěním. 
Katedra bude osazena přípojným místem 2x 230V a 2x RJ45 a propojením s interaktivní tabulí. V místnosti bude osazen WIFI přístupový bod. Interaktivní tabule bude zachována stávající. 
Bude osazena nová digestoř s odsáváním. Do místa digestoře je nutné přivést 230V pro osvětlení a odsávání.

Váhovna:
	Ve váhovně se obnovují skříně na ukládání pomůcek, stávající umyvadlo se nahrazuje pracovištěm na přípravu s věstavěným dřezem a pákovou baterií. Váhové stolky jsou doplněny administrativním pracovištěm. Tato místnost je také beze změn užívání.

Sklad chemikálií:
Ve skladu chemikálií dochází k obnově nábytku na ukládání chemikálií a současně se nahrazuje stůl na přípravu za nový. Vestavná skříň bude zachována. Dojde k její opravě a bude opatřena novým nátěrem. Tato místnost je také beze změny užívání.

Učebna chemie:
	V učebně chemie dochází k výměně demonstračního stolu za nový. Do místa katedry bude dovedena voda zakončená kulovým ventilem, odpad, 230V pro zásuvky a zdroje NN AC 5A a DC 10A. Stůl bude osazen jištěním a vnějším tlačítkem central stop. Umístění zůstává na stávajícím stupínku, který bude opraven a opatřen novou podlahovou krytinou. Tato místnost je také beze změny užívání.


