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Příloha č. 6
Kvalitativní parametry připravenosti dodavatele


1. Zkušenosti dodavatele
Popište zkušenosti s obdobným nebo stejným řešením pro dva vaše projekty podobného rozsahu a zaměření dodané v posledních pěti letech. Uveďte klíčové momenty těchto projektů z hlediska dosažení cílů a finální přínosy pro jejich příjemce. S obdobným nebo stejným řešením (maximálně 1000 slov):



2. Přístup dodavatele
Popište přístup k nabízenému projektu. Vysvětlete a zdůvodněte, jakým způsobem budete přistupovat k zacílení vaší dodávky tak, aby projekt splnil požadované cíle Zadavatele a byl dodán v očekáváném termínu (maximálně 800 slov):



3. Porozumění problematice
Popište své porozumění problematice poptávané dodávky. Popište a zdůvodněte, které benefity získá Zadavatel díky Vašemu přístupu k řešení dodávky, a jaké přínosy by měl Zadavatel od vámi nabízeného a vytvořeného řešeni (dodávky) očekávat (maximálně 800 slov):



4. Personální připravenost
Popište personální připravenost/způsobilost týmu. V kontextu předchozích bodů navrhněte složení jádra řešitelského týmu – klíčové role pro dodávku projektu v jednotlivých fázích a uveďte profily vašich expertů, které do těchto rolí nabízíte obsadit (maximálně 1000 slov):
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