
Automatický krmný systém:
Předmětem veřejné zakázky je dodávka automatického krmného systému.  Systém musí umět flexibilně krmit různé produkční a reprodukční skupiny zvířat individuálně sestavenou krmnou dávkou. Proces krmení bude probíhat automaticky a cílem je zabezpečit krmení všech skupin zvířat ve stáji po dobu 2-3 dnů bez nutnosti zásahů obsluhy. 
Krmný systém bude tvořen ze dvou základních částí, a to přípravnou krmiva a krmným vozem.  V přípravně krmiva se budou skladovat jednotlivé složky krmné dávky v objemu dostačujícím na 2-3 dny krmení a bude zde docházet pomocí automatizovaného procesu k plnění, míchání a vážení krmné dávky do krmného vozu. Krmný vůz následně bude rozvážet krmnou dávku do stáje. Při distribuci krmiva po stáji zároveň krmný vůz bude zjišťovat aktuální stav množství krmiva na krmném stole u jednotlivých produkčních i reprodukčních skupin zvířat. Při návratu krmného vozu do přípravny pak bude krmný vůz automaticky plněn krmnou dávkou pro skupinu zvířat, u které bude zjištěna nejvyšší priorita. Veškeré uvedené činnosti bude krmný systém zabezpečovat automaticky bez nutnosti zásahů obsluhy. 
Podmínkou instalace krmného systému je, že ve stáji budou minimalizovány vodící prvky pro krmný vůz. K navádění krmného vozu nebude použito samostatných ocelových profilů, kolejnic apod.  Krmný vůz nebude svým provozem rušit klid zvířat a bude schopen přihrnout zbývající krmení na krmném stole i v době mimo provádění distribuce krmení.  
Součástí dodávky krmného systému bude také silo na koncentrát s nosností 3,5t a objemu 6m3 včetně dopravníku vedoucího od sila k místu nabíjecí stanice pro krmný vůz.
Dodavatel krmného systému musí zajistit záruční i pozáruční servis a cena za dodávku krmného systému bude zahrnovat také instalaci, asistenci při spouštění systému a odborné zaškolení pracovníků obsluhy. 
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