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Na základě probíhající veřejné zakázky " Nákup 3 ks sanitních vozidel "bych rád vznesl následující dotaz k Zadavací dokumentaci. V Příloze “Technická specifikace”, je uvedeno, že vozidlo musí splňovat následující požadavek:
1. “nezávislé zavěšení všech kol,”
Domníváme se, že pro zástavbu a provoz sanitního vozidla dle normy ČSN EN 1789+A2 jsou rozhodující faktory jízních vlastností parametry jako např. šířka rozchodu, celkové odladění kombinace všech komponentů podvozku, pružin, tlumičů, nastavení tuhostí pružných elementů uložení náprav a nápravnic, a též úroveň použitých elektronických stabilizačních systůmu ESP vč. jeho přídavných fukncí, zohledňujících specifické chování vozu zatíženého sanitní zástavbou, mající význačný vliv na změnu polohy těžiště vozu. Důkazem je již přes 400 dodaných sanitních vozů Ford Custom Ambulance v ČR – viz přiložená referenční prezentace.
Jako př. bych rád uvedl nový model Ford Custom s nejmodernějším systémem pro Elektronickou Stabilizaci Podvozku ESP od výrobce Bosch Gmbh., který má v sobě integrovány další přídavné bezpečnostní funkce: TCS “Traction Control System” pro omezení prokluzu hnacích kol; CC “Curvature Control”, který pomáhá udržet ovladatelnost vozu při rychlém průjezdu zatáčkou, tím že dokáže v nouzové situaci krátce a řízeně aplikovat brzdy na všechna 4 kola, čímž dosáhne snížení rychlosti vozu až o 16km/h během 1s, vůz v krizové situaci tím stabilizuje; TSC “Trailer Sway Control”, který napomáhá ke stabilitě vozu, pokud je systémem detekováno kývání přívěsu (Standardní výbava s tažným zařízením z výroby); EBL “Emergency Brake Light” - automatická varovná světla při nouzovém brzdění, které dávají včasné varování ostatním řidičům, pokud dojde k silnému, tzv. „nouzovému“ brzdění; HSA “Hill Start Assist” - asistent rozjezdu do svahu, který pomáhá řidiči se hladce a bezpečně rozjet z místa v kopci, tím že po dobu cca 2s přidrží brzdový systém (po pohybu vozu vpřed dojde k okamžitému uvolnění); EBA Emergency Brake Assist - nouzový brzdový asistent, který optimalizuje tlak v brzdové soustavě a zajišťuje tak účinnější funkci brzd během tzv. nouzového brzdění.
Dále pak zejména následující aktivní bezpečnostní systémy: 
LAC “Load Adaptive Control” – který upravuje zásahy stabilizačního systému tak, aby zajišťoval optimální stabilitu bez ohledu na vytíženost vozu, tato funkce zohledňuje změnu těžiště a zatížení vozu vlivem sanitní zástavby a upravuje funkci stystému ESP těmto zjištěným hodnotám. 
Video s ukázkou funkce systému: https://www.youtube.com/watch?v=mKGYqe1x2Q4
ROM “Roll-Over Mitigation” – je systém ochrany proti převrácení, který využívá vstupy od všech elektronických čidel do řídící jednotky ESP, identifikuje krizovou situaci s nebezpečím převrácení vozu, a aktivním zásahem, pomocí aplikace brzdného účinku na vnější kola vytvoří “opačný moment” vůči momentu působícímu na převrácení vozu, čímž stabilizuje vůz a zabraňuje převrácení, tato funkce zohledňuje typický provoz záchranné služby, při průjezdu městských křižovatek vysokou rychlostí, kdy vzhledem ke zvýšené poloze těžiště vlivem sanitní zástavby může dojít k riziku převrácení vozu.
Video s ukázkou funkce systému:  https://www.youtube.com/watch?v=VwLP1dXVcpM
TVC “Torque Vectoring Control” - přesměrování točivého momentu, které maximalizuje přilnavost a zvyšuje dynamické schopnosti optimalizací výkonu přenášeného na kola. System ESP ze vstupních dat řícící jednotky vypočítá otáčky jednotlivých hnacích kol v situaci rychlého průjezdu ostrou zatáčkou, výpočetním algoritmem předvídá situaci “odlehčení vnitřního hnacího kola” v zatáčce, a cílenou aplikací brzdného účinku na toto “odlehčené kolo”, dosáhne přesnosu kroutícího momentu na vnější – zatížené kolo (podobně, jako při jízdě na lyžích) – ještě dříve, než dojde k vlastnímu prokluzu vnitřního kola vlivem odlehčení. Tato funkce zohledňuje typický provoz záchranné služby průjezdu ostrých městských zatáček “pod plynem”, zvyšuje plynulost těchto jízdních manévrů, minimalizuje riziko tzv. rázů,  které při těchto dynamických manévrech vozu mohou vzniknout. 
Video s ukázkou funkce systému:  https://www.youtube.com/watch?v=qnlp0qYU9nw
Bohužel však, kvůli požadavku zadání v bodě “Podvozek vozidla”, definujícím požadavek “nezávislé zavěšení všech kol”, se model Ford Custom Ambulance - nemůže účastnit této veřejné zakázky z důvodu typu konstrukce zádní nápravy, která ovšem na zamýšlenou funkci vozidla – díky pokročilým elektronickým stabilizačním systémům nejnovější generace (popsaných výše) - nemá zcela žádný vliv.
Je zřejmé, že zadávací podmínky na straně jedné umožňují efektivní podání nabídek na vůz typu “Automobil zdravotní - sanita” pouze jednomu výrobci, který dodává na český trh model dodávky s “nezávislým zavěšením všech kol”, tj. importérovi vozidel značky Volkswagen Česká republika, popřípadě členům distribuční sítě této značky, nabízející vůz VW Transporter T6. Na straně druhé Zadávací podmínky výslovně vylučují efektivní podání nabídky subjektů, které dodávají motorová vozidla s jinou konstrukcí zadní nápravy, Ford Custom s polonezávislou zadní nápravou se zkrutnou příčkou, odladěnou s ohledem na dosažení optimálního komfortu na zadních sedadlech. Tímto jsou zadávací podmínky zjevně diskriminační, protože požadavek na dodání vozidel s “nezávislým zavěšením všech kol”není ničím odůvodněný.
Na základě výše uvedených skutečností tímto žádáme o uvedení Zadávací dokumentace do souladu s ZZVZ, a to:
1. Změnou diskriminačního požadavku uvedeného v bodě “Podvozek vozidla” na - “nezávislé zavěšení kol přední nápravy”

Odpověď zadavatele:
Při splnění všech požadovaných bezpečnostních parametrů zadavatel akceptuje i jinou alternativa podvozku
Dotaz č.2:
1. “Lze dodat sanitní vůz se zadními závěsnými dveřmi za předpokladu, že budou splněny všechny ostatní parametry technických podmínek zadávací dokumentace?”
Odpověď zadavatele:
Lze dodat sanitní vůz se zadními závěsnými dveřmi
Dotaz č.3:
Zadavatel požaduje v Zadávací dokumentaci následující požadavek:
1. “Termín dodání "nejpozději duben 2022”
Tento závazek k “fixnímu termínu dodání duben 2022” by bylo možné splnit, za standardní situace. Standardní situace však dnes není. Kvůli již třetí rok trvající globální pandemii COVID-19 a z toho vyplývajícího nedostatku mnoha globálních komodit jako jsou polovodičové čipy, sklo, plasty a další, jsou termíny dodání nový vozů prodlouženy min. na 7 měsíce od podpisu kupní smlouvy a sanitní přestavby na 2 měsíce. Celkově trvá tedy výroba sanitního automobilu dle zadání min. 9 měsíců od podpisu kupní smlouvy.
Každý měsíc se v ČR ruší mnoho veřejných zakázek z důvodu nereálných požadovaných termínů dodání, nerespektující současnou krizovou situaci, způsobenou globální pandemíí COVID-19.
Je tedy zřejmé, že z důvodů tzv. Vyšši moci”, nelze plnit požadovaný termín dodání. V příloze naleznete též Memorandum FMC, vysvětlující dopad nastalé situace na automobilový průmysl.  
· Lze dodat kompletní přestavěné sanitní vozy termínu plnění 7 měsíců na výrobu vozu, 2 měsíce na sanitní přestavbu, celkem 9 měsíců od podpisu kupní smlouvy? 

Odpověď zadavatele:
Jak již zadavatel uvedl ve Vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 6.1.2022, z důvodu akutního nedostatku sanitních vozidel není prodloužení termínu možné. Termín dodání se tedy nemění.  
Dotaz č.4:
Zadavatel požaduje v Zadávací dokumentaci následující požadavek:
 “(polo)-automatická klimatizace”
 DOTAZ Č. 4: “Lze dodat vůz s manuálně regulovanou klimatizací o výkonu 2 500 W, za podmínky, že bude vybavena dvěma na sobě nezávislými okruhy, (tj. dvěma nezávislými výparníky) – přední okruh / zadní okruh, bude mít v zadní části individuální rozvod klimatizovaného vzduchu stropem a přední a zadní klimatizace budou regulovány nezávisle, tj. odděleně?”
 Oddělené ovládání zadní klimatizace Ford Custom na stropním panelu, s indidiválními rozvody vzduchu stropem ke každému sedadlu: 
Domníváme se, že pro komfort posádek a pacientů vozů DNR je rozhodující výkon klimatizace, dimenzování a kvalita technického provedení regulace rozvodů klimatizovaného vzduchu, nikoli požadavek, že klimatizace musí být tzv. “polo”-automatická. Navíc, přesná definice tzv. “polo”-automatické klimatizace není technicky jednoznačná, a omezuje se tak na požadavek displeje pro nastavení teploty, který vytváří dojem, že systém je “polo-automaticky” řízen. Tím skýtá soutěžícím možnosti nejednotných výkladů, u kterých pak Zadavatel těžko zajistí srovnatelné plnění Zadavacích  podmínek jednotlivých soutěžících a tím spravedlivou a otevřenou veřejnou soutěž, a vůbec tím nezajistí výkon klimatizace a kvalitu rozvodů klimatizovaného vzduchu.
 Daleko podstatnější pro komfort všech cestujících při horkých klimatických podmínkách oddělená regulace předního a zadního okruhu, individuální rozvod topení podlahou / individuální rozvod klimatizace stropem. Tyto klíčové technické prvky např. plní model Ford Custom Kombi – určený k přestavbě na sanitní automobil. Jelikož však neplní nejednoznačně definovaný bod “(polo)-automatická” klimatizace, který však na zamýšlenou funkci vozidla nemá rozhodující vliv, nemůže se této Veřejné zakázky zúčastnit. 
 S ohledem na předmět veřejné zakázky je podle názoru FMC zřejmé, že zmíněný požadavek není odůvodnitelný v rámci této veřejné zakázky, protože nemá žádný relevantní vliv na provoz, funkčnost a vlastnosti nabízených vozidel v konfiguraci, jaká je v rámci DNR pro vůz typu DNR A1/A2. Zároveň se v žádném případě nejedná o parametr nutný k tomu, aby docházelo k bezpečnému provádění činnosti DNR pro zajištění dopravy nemocných a raněných.  
 Je tedy zřejmé, že zadávací podmínky na straně jedné umožňují efektivní podání nabídek na vůz typu Ambulance DNR typ A1/A2 pouze některým výrobcům,  zejména importérovi vozidel značky Volkswagen Česká republika, popřípadě členům distribuční sítě této značky. Tímto jsou zadávací podmínky v jejich současné podobě zjevně diskriminační, protože požadavek na dodání vozidel s tzv. polo-automatickou klimatizací není ničím odůvodněný.
Odpověď zadavatele:
Zadavatel z důvodu udržení komfortu prostoru pacientů požaduje minimálně poloautomatickou klimatizaci

