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vyřizuje:
Beránek Filip
tel.:
377 195 284
e-mail:
filip.beranek@plzensky-kraj.cz
datum: 
22. dubna 2013
Výzva zájemcům k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu 
(dále jen „zakázka“)
Vážení,

Plzeňský kraj v rámci udržitelnosti projektu Komplexní propagace Plzeňského kraje (CZ.1.14/3.3.00/02.00044), podpořeného z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad v rámci 2. výzvy, prioritní osy: 3 Rozvoj cestovního ruchu, oblast podpory: 3.3 Rozvoj služeb cestovního ruchu, marketingu a produktů cestovního ruchu, jehož je Veletrh cestovního ruchu Plzeňského kraje ITEP 2013 součástí, Vám nabízí účast v zadávacím řízení:

1. Zadavatel zakázky:

Plzeňský kraj

sídlo:

 
Škroupova 18, 306 13 Plzeň

zastoupený : 

Milanem Chovancem - hejtmanem PK
k jednání a podepisování ve věci zakázky pověřen usnesením Rady PK č.602/13 ze dne 22. 4. 2013 Jiří Struček – náměstek hejtmana pro oblast školství, sportu, kultury a cestovního ruchu ruch
IČ: 


70890366

DIČ:


CZ70890366

2. Vymezení předmětu zakázky: Realizace expozice ITEP 2013
Předmětem zakázky je návrh, příprava a dočasný pronájem níže uvedených součástí výstavní expozice:
A.  expozice – 105 ks výstavních stánků:
Zpracování grafického návrhu, příprava, stavba a demontáž otevřených výstavních stánků (příp. výstavních pultů), které budou mít jednotnou podobu – 1 výstavní stánek bude zahrnovat informační pult s uzamykatelnou skříňkou, jednací stolek a dvě židle společně vždy pro dva vystavovatele, grafický poutač (límec) s označením vystavovatele, grafickou plochu (panel),
zadní celistvou (nedělenou) stěnu pro umístění velkoplošné fotografie a osvětlení. Celková podoba výstavních stánků bude tvořit jednotný celek - expozici. Výstavní stánky budou umístěny ve výstavní hale TJ Lokomotiva Plzeň (viz příloha č.1 – plánek výstavních ploch) 

B.  speciální expozice pro prezentaci Plzeňského kraje, města Plzně a EHMK 2015:
    Zpracování grafického návrhu, výroba, příprava, stavba a demontáž speciální expozice Plzeňského kraje a města Plzně, která bude tvořit jednotný celek s expozicemi ostatních vystavovatelů. Výstavní expozice bude zahrnovat 2 x 2 informační pulty s uzamykatelnými skříňkami, grafické poutače (límce) s označením vystavovatele, grafické plochy (panely), zadní celistvé (nedělené) stěny pro umístění velkoplošné fotografie a osvětlení. Expozice bude dále disponovat vlastním zázemím, příručním skladem, kuchyňkou (nutná el. přípojka) a odděleným sezením pro hosty. Expozice by měla zaujmout návštěvníka veletrhu při vstupu do výstavní haly (např. být vyšší, osazená grafickými panely, plazmovou TV, apod.). U expozice bude pro návštěvníky k dispozici plazmová televize připojená k počítači a internetu, kde bude obsluha (zajištěná zadavatelem) prezentovat turistický portál www.turisturaj.cz. 
C. expozice - 10 ks výstavních stánků pro gastro vystavovatele a řemeslníky:

Zpracování grafického návrhu, příprava, stavba a demontáž otevřených výstavních stánků (příp. 
výstavních pultů), které budou mít jednotnou podobu – 1 výstavní stánek bude zahrnovat pracovní stůl, 2 židle, zadní stěnu pro umístění grafiky, velkoplošné fotografie, apod. a osvětlení. Z důvodu 
individuálních požadavků gastro vystavovatelů a řemeslníků se mohou jednotlivé výstavní stánky lišit (např. výška a velikost stolu, ...). U několika výstavních stánků se předpokládá připojení k el. síti. Výstavní stánky budou umístěny ve vyznačených prostorách haly TJ Lokomotiva Plzeň (viz příloha č.1 – plánek výstavních ploch). 
D.   Ostatní součásti výstavní expozice:

1.   Přenosný paravan pro zamezení vstupu návštěvníků veletrhu do prostor vyhrazených pro vystavovatele, hosty a pořadatele (viz příloha č.1 – plánek výstavních ploch).
2.
    Příruční sklady společné vždy pro několik vystavovatelů (cca 13 skladů, cca 3x2m) ve výstavních prostorách haly TJ Lokomotiva Plzeň dle možností objektu a místa plnění zakázky. Sklady budou uzamykatelné.
3.
    Pódium ve výstavní hale TJ Lokomotiva Plzeň (viz příloha č.1 – plánek výstavních ploch) pro doprovodný program veletrhu ITEP 2013 a prezentace vystavovatelů. Velikost pódia cca 50 m2. Zpracování grafického návrhu, příprava, stavba a demontáž pódia, které bude sloužit jednotlivým vystoupením doprovodného programu, např. vystoupení tanečních a hudebních skupin.
· 
Před pódiem bude vyhrazený prostor (vymezen kobercem) pro min. 50 židlí pro návštěvníky veletrhu.  
· Uchazeč zajistí osvětlení pódia.

· Uchazeč zajistí projekční plátno a projektor pro využití na pódiu.

· Zadní část pódia bude uzavřena např. grafickou stěnou, nebo jiným prvkem oddělujícím pódium od prostoru za ním a bude připravena pro zavěšení banneru, loga veletrhu ITEP, apod.

· Uchazeč navrhne a připraví za pódiem uzavřený prostor pro účinkující, moderátora, apod. vhodný pro převlékání. 
· Uchazeč navrhne a vyrobí banner s logy pod pódium a na zadní stěnu pódia. Loga budou dodána zadavatelem. 

4.
Uchazeč zajistí koberec a jeho položení do komunikačních uliček mezi výstavními stánky  v hale, do prostoru pro gastrovystavovatele a řemeslníky, do chodeb spojující výstavní prostory, koberec do zadní části haly (u horolezecké stěny), koberec k zadnímu vstupu do haly, do místnosti před vstupem do výstavní haly (viz příloha č.1 – plánek výstavních ploch).
5. Uchazeč zajistí orientační systém značení ve výstavních prostorách veletrhu (ukazatel, šipky, apod.), uchazeč vytvoří orientační cedule 4 ks + 4 ks informačních cedulí s informacemi pro návštěvníky ve formátu A0. Dále pak ceduli informující o portále www.turisturaj.cz ve formátu A0.
6. Uchazeč zajistí internetové připojení pro veletrh ve výstavní hale TJ Lokomotiva Plzeň pomocí routeru pro Wifi internet. Dále zapůjčí 2 notebooky s pevným připojením k internetu na expozici Plzeňského kraje.

7. Uchazeč zajistí potřebné vybavení stánku Plzeňského kraje (nádobí, presovač, apod.), zajistí 2 stojany s barely vody, dekoraci stánku a pódia (květiny), mobilní vymezovací sloupky  (cca 4m) ke stánku Plzeňského kraje.
8. Uchazeč zajistí 2 zástěny k horolezecké stěně (cca 5x2m).
9. Uchazeč zapůjčí 5ks lednic, 1 prosklenou chladící vitrínu, 10 ks jednacích stolků, 30 ks židlí, 8 ks barových stolů.
3. Místo plnění zakázky:

Expozice budou rozmístěny v objektu TJ Lokomotiva Plzeň, Úslavská 75, 326 00 Plzeň.
4. Počátek plnění předmětu zakázky:

      16. září 2013.
5. Termín podání nabídky:

Nejpozději do 6.5. 2013 do 10:00 hodin poštou na  adresu Plzeňský kraj, Škroupova 18, 306 13 Plzeň, nebo osobně do podatelny Krajského úřadu Plzeňského kraje. Nabídka musí být v řádně uzavřené obálce opatřené razítkem uchazeče a adresou uchazeče, obálka bude výrazně označena nápisem 
„Realizace expozice ITEP 2013“. Obálka musí obsahovat zvýrazněné označení „NEOTEVÍRAT“. Nabídky podané po uplynutí této lhůty nebudou otevřeny a nevyhodnocují se.

6. Zpracování nabídkové ceny podle místa plnění zakázky:
· za jeden výstavní stánek (čl. 2, odd. A)
· za speciální expozici Plzeňského kraje a města Plzně (čl. 2, odd. B)
· za čl. 2, odd. D celkem, dle vymezení předmětu zakázky
· celková nabídková cena předmětu zakázky
Výše nabídkové ceny je konečná a nelze ji překročit. Výše uvedená celková cena zahrnuje kromě vlastního pronájmu výstavní expozice rovněž náklady pronajímatele spojené s grafickým zpracováním nabídky, instalací, rozmístěním výstavních expozic, s jejich odstraněním z místa konání veletrhu, s jejich dopravou na a z místa konání veletrhu.
Ve smyslu ust. § 12 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, se jedná o veřejnou zakázku malého rozsahu na služby, jejíž předpokládaná hodnota nepřesahuje        1  mil. Kč bez DPH.
Nabídková cena bude uchazečem zpracována v české měně, jednak jako cena bez DPH a dále jako cena s DPH u každé položky i celkem. Nabídková cena nesmí překročit 780.000,- Kč bez DPH. Nabídky, jejichž cena bude převyšovat tuto maximální cenu, budou vyřazeny.
7. Hodnota veřejné zakázky
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky je 780.000 Kč bez DPH.

8. Prokázání kvalifikačních předpokladů a obsah nabídky: 

Uchazeč předloží zadavateli:
· Grafický návrh celkového provedení jednoho výstavního stánku, speciální expozice Plzeňského kraje a města Plzně a pódia.
· Grafický návrh celkového rozmístění jednotlivých výstavních stánků, speciální expozice Plzeňského kraje a města Plzně, výstavních stánků pro gastro vystavovatele a řemeslníky, pódia a příručních skladů ve výstavních prostorách TJ Lokomotiva Plzeň.
· Zpracování nabídkové ceny (viz čl. 6).
· Aktuální doklad o oprávnění k podnikání vztahující se k předmětu veřejné zakázky v prosté kopii ne starší tří měsíců k poslednímu dni pro podání nabídky.
· Aktuální výpis uchazeče z obchodního rejstříku ne starší 3 měsíců k poslednímu dni pro podání nabídky, je-li v něm uchazeč zapsán (v kopii).
· Čestné prohlášení o tom, že uchazeč nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání uchazeče podle zvláštních právních předpisů nebo došlo k zahlazení odsouzení za spáchání takového trestného činu; jde-li o právnickou osobu, musí tuto podmínku splňovat statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu, a je-li statutárním orgánem uchazeče či členem statutárního orgánu uchazeče právnická osoba, musí tento předpoklad splňovat statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu této právnické osoby; podává-li nabídku či žádost o účast zahraniční právnická osoba prostřednictvím své organizační složky, musí předpoklad podle tohoto písmene splňovat vedle uvedených osob rovněž vedoucí této organizační složky; tento kvalifikační předpoklad musí uchazeč splňovat jak ve vztahu k území České republiky, tak k zemi svého sídla, místa podnikání či bydliště.
· Čestné prohlášení o tom, že vůči majetku uchazeče neprobíhá insolvenční řízení, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut proto, že majetek uchazeče nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo nebyl konkurz zrušen proto, že majetek byl zcela nepostačující nebo zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů.
· Čestné prohlášení o tom, že uchazeč není v likvidaci.
· Čestné prohlášení o tom, že uchazeč nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání či bydliště uchazeče.
· Čestné prohlášení o tom, že uchazeč nemá nedoplatek na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání či bydliště uchazeče.
· Čestné prohlášení o tom, že uchazeč nemá nedoplatek na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání či bydliště uchazeče.

· Seznam alespoň pěti dodávek obdobného charakteru a dle předmětu plnění zakázky (stavba výstavních stánků, realizace celkové expozice veletrhu) v minimálním rozsahu jedné zakázky 200.000 Kč bez DPH realizovaných uchazečem v posledních 3 letech, s uvedením objednatele, rozsahu, místa, doby plnění a kontaktu. Seznam bude podepsán osobou oprávněnou (osobami oprávněnými) jednat jménem či za uchazeče.

8.
Obchodní podmínky

· Obchodní podmínky jsou specifikovány v Příloze č. 2 této výzvy – Návrhu smlouvy zadavatele. Uchazeč vyplní požadované údaje v tomto návrhu smlouvy (označení uchazeče, ceny za předmět plnění, podpis) a současně k smlouvě vypracuje a přiloží její Přílohu č. 1 a Přílohu č. 2 dle článku VI. Závěrečná ustanovení, bod 5. Tento návrh smlouvy podepsaný osobou oprávněnou jednat jménem uchazeče bude součástí nabídky uchazeče.

· Celková cena za předmět plnění je splatná na základě faktury vystavené uchazečem. Faktura musí obsahovat všechny náležitosti daňového dokladu. Splatnost faktury činí dle dohody 
smluvních stran 14 dnů ode dne jejího doručení na adresu sídla zadavatele. Úplata bude uchazeči poskytována bezhotovostní formou převodem na účet uchazeče uvedený ve faktuře.
V případě prodlení zadavatele se splatností faktury je uchazeč oprávněn požadovat zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení. Bude-li uchazeč v prodlení s instalací, rozmístěním nebo odstraněním výstavních expozic, je zadavatel oprávněn požadovat zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,05 % z celkové ceny za předmět plnění včetně DPH za každý i započatý den prodlení. Zaplacením smluvní pokuty nezaniká povinnost závazek splnit a není tím dotčeno právo na náhradu škody, která nesplněním povinnosti vznikla.
9.
Dílčí hodnotící kritéria

· Celková nabídková cena předmětu zakázky bez daně z přidané hodnoty  . . . . . . . . . .  váha 55%
· Celkové provedení výstavního stánku, speciální expozice Plzeňského kraje a města Plzně  a pódia spolu s grafickými návrhy expozic. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . váha 25%
· Provedení celkové expozice včetně rozmístění jednotlivých výstavních stánků, příručních skladů, speciální expozice Plzeňského kraje a města Plzně, pódia a výstavních stánků pro gastro vystavovatele a řemeslníky ve výstavních prostorách haly TJ Lokomotiva Plzeň . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ...váha 20% 
Dílčí hodnotící kritérium „Celková nabídková cena předmětu zakázky bez daně z přidané hodnoty“ představuje celkovou nabídkovou cenu v Kč bez DPH za kompletní plnění předmětu zakázky.

Pro hodnocení nabídek použije hodnotící komise bodovací stupnici v rozsahu 0 až 100. Každé jednotlivé nabídce je dle dílčího kritéria přidělena bodová hodnota, která odráží úspěšnost nabídky v rámci dílčího kritéria. 
Pro dílčí kritérium „Celková nabídková cena předmětu zakázky bez daně z přidané hodnoty“ získá hodnocená nabídka bodovou hodnotu, která vznikne násobkem 100 a poměru hodnoty nejvhodnější nabídky k hodnocené nabídce.
Pro dílčí kritéria „Celkové provedení výstavního stánku, speciální expozice Plzeňského kraje a města Plzně,  a pódia spolu s grafickými návrhy expozic“ a „Provedení celkové expozice včetně rozmístění jednotlivých výstavních stánků, příručních skladů, zvláštní expozice pro Plzeňský kraj, město Plzeň, pódia a výstavních stánků pro gastro vystavovatele a řemeslníky ve výstavních prostorách haly TJ Lokomotiva Plzeň“ sestaví každý člen komise pořadí nabídek od nejvhodnější k nejméně vhodné a přiřadí nejvhodnější nabídce 100 bodů a každé následující nabídce přiřadí takové bodové ohodnocení, které vyjadřuje míru splnění dílčího kritéria ve vztahu k nejvhodnější nabídce. 
Hodnocení podle bodovací metody bude provedeno tak, že jednotlivá bodová ohodnocení nabídek dle dílčích kritérií budou vynásobena příslušnou vahou daného kritéria. Na základě součtu výsledných hodnot u jednotlivých nabídek hodnotící komise stanoví pořadí úspěšnosti jednotlivých nabídek tak, že jako nejúspěšnější je stanovena nabídka, která dosáhla nejvyšší hodnoty.

10.
Podmínky zadavatele

· Zadavatel je oprávněn upřesnit, změnit, doplnit nebo zrušit zadání zakázky bez uvedení důvodu, nevybrat žádnou nabídku bez uvedení důvodu, či neuzavřít smlouvu s žádným uchazečem.
· Veškerá čestná prohlášení budou podepsána osobou oprávněnou (osobami oprávněnými) jednat jménem či za uchazeče a nebudou starší 3 měsíců k poslednímu dni pro podání nabídky.
Uchazeč, který podal nabídku na výzvu zadavatele, nesmí být současně subdodavatelem jiného uchazeče v tomto zadávacím řízení. Pokud uchazeč podá více nabídek samostatně nebo společně s dalšími uchazeči, nebo podá nabídku a současně je subdodavatelem jiného
  uchazeče v tomtéž zadávacím řízení, zadavatel všechny nabídky podané takovým uchazečem samostatně či společně s jinými uchazeči vyřadí.
· Uchazeči nevzniká nárok na uhrazení nákladů spojených s podáním nabídky zadavateli.

· Jednotlivé nabídky budou po skončení řízení uloženy u zadavatele a nebudou uchazečům vráceny.

· Zadavatel si vyhrazuje právo na poskytnutí dalších max. 30 ks výstavních expozic, pokud to uchazeči sdělí ve lhůtě do 31.08.2013.

· Smlouva bude uzavřena na dobu určitou, odpovídající době splnění předmětu zakázky.
S přátelským pozdravem
Jiří Struček – náměstek hejtmana pro oblast školství, 

sportu, kultury a cestovního ruchu
Přílohy: 
Příloha č. 1 -  Plánek výstavních ploch

Příloha č. 2 – Návrh smlouvy
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