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Předmětem ČÁSTI 2 veřejné zakázky malého rozsahu s názvem: „Jazykové pobyty pro žáky Gymnázia Luďka Pika, Plzeň – Výzva č. 56“ je kompletní realizace 1 zahraničního jazykového pobytu pro studenty ve Španělsku dle požadavků zadavatele v následujícím rozsahu:  

Zahraniční jazykově vzdělávací pobyt pro studenty ve Španělsku 
Jazyková výuka:
· Výuka cizího jazyka v zahraniční vzdělávací instituci (např. jazykové škole) s místními lektory
· 3 skupiny studentů rozděleny podle jazykové úrovně. Rozdělení do skupin provede zadavatel (popř. zadavatel ve spolupráci s uchazečem), případně je možné také rozdělení účastníků kurzu dle jazykové úrovně přímo na místě jazykovou školou poskytující kurz.
· Studenti získají závěrečný certifikát o absolvování kurzu
· Výuka v rozsahu nejméně 15 vyučovacích hodin (1 vyučovací hodina = min. 45 minut) pro každou skupinu za celý pobyt 
Rozsah pobytu: 
· Minimálně 7 kalendářních dní (po sobě) včetně cesty tam a zpět, skládající se z jazykové výuky a aktivit vedoucích k seznámení žáků s reáliemi navštívené země, např. návštěva zajímavých míst, historických památek, muzeí, galerií, kulturních událostí.
Místo konání kurzu:  
· Španělsko
Termín: 
· V období 1. 10. 2015 – 30. 11. 2015
· Všichni účastníci v jednom termínu
Počet osob: 
· Celkem 33 osob (30 studentů ve věku 14 - 18 let + 3 učitelé jako pedagogický doprovod)
Doprava:  
· Letecky, včetně dopravy z letiště a na letiště pouze v cílové destinaci
· Odlet z Prahy, přílet do Prahy 
· Doprava z/na letiště (pouze v cílové destinaci) bude součástí nabídkové ceny uchazeče
· Uchazeč zajistí letenky - zorganizuje leteckou dopravu (tam i zpět) na místo konání pobytu pro všechny účastníky pobytu. Požadujeme letenky na stejný spoj pro pedagogický doprovod i studenty 
· Cena letenek pro pedagogický doprovod je rovněž součástí nabídkové ceny.
· Cena letenek pro studenty nebude hrazena uchazečem (tj. nebude zahrnuta v ceně za realizaci předmětu plnění), cena letenek pro studenty bude hrazena ze soukromých prostředků účastníků pobytu (letenky budou placeny z příspěvku od účastníků pobytu, příp. od zákonných zástupců účastníků pobytu). Rozdíl mezi cenou letenky pro studenty a pro pedagogický doprovod bude maximálně ±10% ceny letenky pro pedagogický doprovod.
· Uchazeč zajistí Komplexní cestovní pojištění účastníků hromadného zájezdu (bezlimitní pojištění léčebných výloh), pojištění na storno, úrazové pojištění, repatriace, pojištění odpovědnosti za škodu, pojištění zavazadel.
· Cena cestovního pojištění pro pedagogický doprovod je rovněž součástí nabídkové ceny.
· Cena cestovního pojištění pro studenty nebude hrazena uchazečem (tj. nebude zahrnuta v ceně za realizaci předmětu plnění), cena cestovního pojištění pro studenty bude hrazena ze soukromých prostředků účastníků pobytu (cestovní pojištění bude placeno z příspěvku od účastníků pobytu, příp. od zákonných zástupců účastníků pobytu).
· V případě potřeby uchazeč zajistí jízdenky na MHD v cílové destinaci. 
· Cena jízdenek MHD pro pedagogický doprovod je rovněž součástí nabídkové ceny.
· Cena jízdenek MHD pro studenty nebude hrazena uchazečem (tj. nebude zahrnuta v ceně za realizaci předmětu plnění), cena jízdenek MHD pro studenty bude hrazena ze soukromých prostředků účastníků pobytu (jízdenky budou placeny z příspěvku od účastníků pobytu, příp. od zákonných zástupců účastníků pobytu).
Ubytování a stravování žáků a učitelů:
· V hostitelských rodinách
· Od příjezdu do odjezdu, po celou dobu pobytu, tj. ubytování v rodinách minimálně 6 nocí 
· Pro 30 žáků + 3 učitele
· 2 až 3 žáci v jedné rodině (bez doplnění kapacity pokojů cizími osobami)
· 1 až 3 učitelé v jedné rodině (bez doplnění kapacity pokojů cizími osobami)
· Strava formou plné penze (v případě potřeby je možné oběd nahradit balíčkem z hostitelské rodiny)
· Uchazeč se zavazuje zajistit případné zvláštní požadavky účastníků na ubytování (alergie na domácí zvířata, zdravotní omezení apod.) a stravování (diety, potravinové alergie apod.), které zadavatel nahlásí v dostatečném předstihu před konáním pobytu.
Další požadavky (rovněž zahrnuto v ceně pobytu):
· Zorganizování informační schůzky se zákonnými zástupci účastníků pobytu v sídle zadavatele v dostatečném předstihu před konáním pobytu.
· Asistenční telefonní linku dostupnou 24 hodin denně během celého pobytu
· Organizační zajištění programu zájezdu, přepravních záležitostí, vstupů a rezervací do jednotlivých objektů včetně doprovodu průvodce na jednotlivé akce
· Řešení a součinnost s pedagogickým dozorem při veškerých vzniklých situacích během pobytu (např. zdravotní problémy, problémy v hostitelských rodinách atd.)
· Vstupné do navštívených objektů pro studenty i pro pedagogický doprovod je rovněž součástí nabídkové ceny.
· Poskytnutí výukových (vzdělávacích) materiálů a kvízů pro studenty v rámci absolvovaného kurzu 
· Poskytnutí informačních materiálů pro studenty i pedagogy (informační letáky a mapky)
· Sestavení harmonogramu cesty, jazykové výuky i návštěvy reálií v rámci poznávací části pobytu (např. návštěva zajímavých míst, historických památek, muzeí, galerií, kulturních událostí). Časové uspořádání jednotlivých činností a aktivit je ponecháno na volbě uchazeče, resp. poskytovatele služby. Uchazeč je povinen předložit sestavený harmonogram spolu s bližší specifikací a popisem nabízených služeb zadavateli přímo v nabídce. Zadavatel si vyhrazuje právo na změny v harmonogramu.
(Pozn.: Rozsah, resp. kvalita doprovodného programu je předmětem hodnocení – viz. čl. 14 Výzvy k podání nabídek.)
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