
NÁVRH
RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA
 (dále jen „Smlouva“) uzavřená v souladu s ustanovením § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „občanský zákoník“), ve znění pozdějších právních předpisů

Č.j. –BUDE DOPLNĚNO-
1. SMLUVNÍ STRANY
Prodávající
DOPLNÍ DODAVATEL
Sídlo:	DOPLNÍ DODAVATEL
IČO/DIČ: 	DOPLNÍ DODAVATEL
Statutární zástupce: 	DOPLNÍ DODAVATEL
E-mail: 	DOPLNÍ DODAVATEL
Tel.: 	DOPLNÍ DODAVATEL
Bankovní spojení: 	DOPLNÍ DODAVATEL

(dále „Prodávající“)
a
Kupující
Klatovská nemocnice, a.s
Sídlo:	Plzeňská 929, PSČ 339 01 Klatovy II 
IČO/DIČ: 	26360527/CZ699005333 
Statutární zástupce: 	Ing. Zdeněk Švanda – předseda představenstva 
                                                                             Ing. Ondřej Provalil, MBA – člen představenstva 
E-mail: 	ondrej.provalil@klatovy.nemocnicepk.cz
 Tel.: 	+420 376 335 900 
Bankovní spojení: 	78-2797570287/0100 

 (dále „Kupující“)


1. ÚVODNÍ USTANOVENÍ
Tato Smlouva se uzavírá na základě nabídky dodavatele ze dne…. Nabídka Prodávajícího byla Kupujícím jako zadavatelem vyhodnocena jako nejvýhodnější.
Prodávající prohlašuje, že se v plném rozsahu seznámil s požadavky Kupujícího, jsou mu známy veškeré technické, kvalitativní, servisní a jiné podmínky a disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou k plnění této Smlouvy nezbytné.
Tato Smlouva navazuje na Smlouvu o výpůjčce přístroje, kterou smluvní strany uzavřely před podpisem této Smlouvy. Účelem této Smlouvy je zajištění dodávek reagencií po dobu 8 let od dodání vypůjčeného přístroje nebo po dobu platnosti a účinnosti smlouvy o výpůjčce přístroje.
1. PŘEDMĚT RÁMCOVÉ DOHODY
Prodávající se zavazuje poskytovat průběžné dodávky reagencií, kalibrátorů, kontrol a veškerého spotřebního materiálu, které jsou nutné k provedení všech reportovaných testů dle Přílohy č. 1 této Smlouvy podle aktuálních potřeb Kupujícího po dobu 8 let (96 měsíců) od dodání přístroje -DODAVATEL DOPLNÍ NÁZEV PŘÍSTROJE-, který byl dodán Kupujícímu v počtu 1 ks a který je specifikován v Příloze č. 1  Smlouvy o výpůjčce přístroje dle čl. 2.3. (dále „přístroj“) nebo po dobu platnosti a účinnosti Smlouvy o výpůjčce přístroje. 
Součástí plnění Smlouvy také bude:
· doprava a dodání reagencií, kalibrátorů, kontrol a veškerého spotřebního materiálu pro specifikovaná vyšetření dle Přílohy č. 1 Smlouvy, a to na základě objednávky Kupujícího ve lhůtě stanovené ve čl. 6.2. a za podmínek stanovených v čl. 7.1. Smlouvy,
· provedení dalších činností sjednaných v této Smlouvě nebo nezbytných k řádnému poskytování dodávek reagencií.
Prodávající dodá Kupujícímu reagencie, kalibrátory, kontroly a veškerý spotřební materiál, které jsou výrobcem doporučeny pro řádné provozování předmětného přístroje, a to na základě jednotlivých objednávek podle potřeb Kupujícího. Zboží bude doručeno do sídla Kupujícího dle čl. 6.3. Smlouvy.  Kupující bude zboží odebírat podle svých potřeb. Objednávat lze pouze zboží uvedené v přílohách této Smlouvy. Zboží musí být použitelné a kompatibilní s předmětným přístrojem.
Prodávající poskytne dodávky a provede činnosti podle této Smlouvy v souladu s právními předpisy, technickými normami, pokyny výrobce přístroje a interními předpisy o údržbě přístroje. Prodávající plnění poskytne ve stanovených termínech, řádně, kvalitně, s náležitou odbornou péčí a v souladu s nejnovějšími výrobními znalostmi a posledním stavem techniky, s ohledem na to, aby Kupujícímu nevznikla újma.
Kupující se zavazuje uhradit Prodávajícímu kupní cenu v souladu se čl. 4.1. Smlouvy.
Plnění na základě této Smlouvy budou probíhat až do naplnění maximálního objemu objednávek, do částky uvedené ve čl. 4.4 Dohody. 
1. KUPNÍ CENA
Kupní cenou se rozumí cena stanovená za jeden reportovaný test při předpokládaném počtu reportovaných testů/rok bez DPH dle Přílohy č. 1 této Smlouvy. Cena takto stanovená je nejvyšší možná. 

Kupní cena vychází z nabídky Prodávajícího ze dne …. Změna kupní ceny je přípustná pouze tehdy, je-li to sjednáno v této Smlouvě, dojde-li ke změně DPH nebo umožňují-li to právní předpisy.
Kupní cena zahrnuje náklady na provedení všech činností podle této Smlouvy, zejména na dodávku reagencií, kalibrátorů, kontrol a veškerého spotřebního materiálu, dopravné, skladné, a další náklady spojené s plněním Smlouvy. Prodávající není oprávněn účtovat další částky nad rámec kupní ceny. Kupní cena je uvedena bez DPH, přičemž Prodávající bude účtovat Kupujícímu za dodané Smluvní zboží vždy DPH v souladu s platnými právními předpisy.
Celková kupní cena dílčích plnění uskutečněných po dobu účinnosti a na základě této Smlouvy nepřekročí částku (bude doplněna částka) Kč bez DPH. 
Strany se dohodly, že může dojít ke zvýšení kupní ceny dle čl. 4.1 Smlouvy, a to maximálně 1x ročně, k 1. červenci v případě, že míra inflace, která je vyjádřená přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen, tak jak jej vyhlašuje Český statistický úřad, se meziročně zvýší následovně: Zvýší-li se inflace o více než 3% v meziročním nárůstu je možné navýšit cenu o max. 70% nárůstu inflace – tj. v případě navýšení 4% - je maximální možný nárůst ceny o 2,8%. Zároveň však musí platit, že hodnota bodu v odbornosti 801 pro daný rok a odbornost neklesne meziročně pod 101% úhrady dle Vyhlášky o stanovení hodnoty bodu, výše úhrad za hrazené služby a regulačních omezení.
1. PLATEBNÍ PODMÍNKY
[bookmark: _GoBack]Kupující uhradí kupní cenu stanovenou v souladu s čl. 4.1. Smlouvy měsíčně na základě daňových dokladů (faktur), které Prodávající doručí do 15. dne následujícího kalendářního měsíce. Faktura bude zaslána v elektronické podobě na kontaktní e-mail: fakturace@klatovy.nemocnicepk.cz. Kupující zašle vždy do 7. pracovního dne následujícího kalendářního měsíce Prodávajícímu počet jednotlivých reportovaných testů, aby Prodávající mohl provést fakturaci za uplynulý kalendářní měsíc. Reportovaný výsledek (vyšetření) je výsledek, který byl v daném časovém období uveden na výsledkovém protokolu (v elektronické či listinné podobě) vytvořeném v laboratorním informačním systému na základě požadavku (žádanky). Reportované výsledky (vyšetření) zahrnují laboratorní vyšetření provedené na základě požadavků lékařů, veterinárních lékařů a případně dalších žadatelů (samoplátci, zaměstnavatel atd.). Reportovaný výsledek (vyšetření) nezahrnuje měření kalibračních bodů, kontrol, externích laboratorních kontrol a ředění vzorků, nebo opakování měření vzorku na základě požadavku obsluhy na ověření výsledku. 
Splatnost faktury je 30 dnů od doručení Kupujícímu. Termínem úhrady se rozumí den odepsání částky z účtu Kupujícího ve čl. 1 Smlouvy.
Faktura musí obsahovat všechny náležitosti účetního a daňového dokladu podle zákona č. 235/2004 Sb.
Fakturu, která neodpovídá požadavkům, vrátí Kupující ve lhůtě splatnosti zpět k doplnění Prodávajícímu. Od opětovného zaslání opravené faktury běží nová lhůta splatnosti. Faktura bude zejména obsahovat: označení smluvních stran, jejich identifikační údaje, den odeslání, den splatnosti a den zdanitelného plnění, označení peněžního ústavu, číslo účtu Prodávajícího vč. platebních symbolů, účtovanou částku bez DPH a včetně DPH, výkaz(y) reportovaných vyšetření z Laboratorního informačního systému, označení přístroje, odkaz na Smlouvu, kopie předávacího protokolu, podpis zástupce Prodávajícího.
1. DOBA A MÍSTO PLNĚNÍ
Smlouva je uzavřena na dobu určitou v délce 8 let od řádného dodání přístroje uvedeného ve čl. 3.1. Smlouvy.
Dodací doba reagencií činí 10 pracovních dnů od doručení objednávky Kupujícího, není-li v objednávce stanoven delší termín. 
Místem plnění je sídlo Kupujícího: Klatovská nemocnice, a.s.

1. DODACÍ PODMÍNKY
Prodávající dodá zboží specifikované ve čl. 3 a v Příloze č. 1 Smlouvy Kupujícímu do 10 pracovních dnů od doručení příslušné objednávky, a to do místa plnění dle čl. 6.3. Smlouvy. V objednávce může být stanoven jiný, nikoli kratší, termín dodání. Zboží bude dodáno v pracovní dny od 8 do 14 hodin. Objednávka bude zaslána kontaktním osobám Prodávajícího, které byly Kupujícímu oznámeny. (Poznámka zadavatele: bude doplněno a dodavateli oznámeno před uzavřením dohody)
Objednávka zaslaná Kupujícím bude obsahovat následující údaje:
· Adresát objednávky, identifikační údaje Prodávajícího, kontaktní údaje zástupce (telefon, e-mail),
· Identifikační údaje Kupujícího, kontaktní údaje zástupce (telefon, e-mail),
· Název zboží podle Přílohy č. 1 Smlouvy,
· Množství objednaného zboží,
· Termín požadovaného dodání (den, hodina),
· Jméno, příjmení a podpis osoby oprávněné k převzetí objednaného zboží.
Prodávající dodá zboží na své náklady a nebezpečí. Součástí zboží bude související dokumentace podle platných právních předpisů. Kupující není povinen převzít neúplné či neodpovídající zboží nebo nejsou-li předány úplné dokumenty. Kupující nabývá vlastnické právo převzetím zboží na základě předávacího protokolu, podepsaného po kontrole zboží smluvními stranami.
Prodávající poskytuje záruku za jakost na zboží, která je platná po dobu expirace produktu. Minimální expirační doba činí 90 kalendářních dnů a běží od převzetí zboží Kupujícím. Připouští se kratší expirační doba, je-li to stanoveno v technické či výrobní dokumentaci výrobce. Pokud u dodaného zboží uplyne expirace, Prodávající se zavazuje bezplatně vyměnit prošlé zboží za zboží s novou expirační dobou.
Je-li dodáno vadné zboží, odstraní Prodávající vadu dodáním bezvadného zboží ve lhůtě do 5 pracovních dnů ode dne obdržení reklamace nebo odmítnutí převzetí zboží. Práva z vadného plnění se řídí § 2099 a násl. OZ.
1. OSTATNÍ USTANOVENÍ
Prodávající je povinen spolupůsobit při výkonu finanční kontroly podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, v platném znění. Prodávající na vyzvání a ve spolupráci s Kupujícím (zadavatelem) poskytne kontrolnímu orgánu jakékoliv dokumenty vztahující se k realizaci veřejné zakázky a předmětu Smlouvy, podá potřebné informace a umožní vstup do svého sídla nebo jakýchkoli dalších prostor a pozemků souvisejících s realizací veřejné zakázky. Prodávající poskytne na výzvu kontrolnímu orgánu své daňové účetnictví nebo daňovou evidenci k nahlédnutí v rozsahu, který souvisí s veřejnou zakázkou či s plněním Smlouvy. Prodávající je dále povinen provést v požadovaném termínu, rozsahu a kvalitě opatření k odstranění kontrolních zjištění, o čemž bezodkladně informuje kontrolní orgán a Kupujícího. Kontrolními orgány se rozumí osoby pověřené Nejvyšším kontrolním úřadem, Ministerstvem financí ČR, jakož i dalšími orgány oprávněnými k výkonu kontroly. Prodávající poskytne potřebnou součinnost v případě kontroly VZ. Prodávající je v této souvislosti povinen uchovávat veškerou dokumentaci související s realizací projektu včetně účetních dokladů minimálně do 10 let od finančního ukončení VZ. Prodávající je povinen v této lhůtě poskytovat požadované informace a dokumentaci související s realizací VZ (předmětu Smlouvy) zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (NKÚ, příslušný orgán finanční správy, oprávněné orgány státní správy) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci VZ a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.
V případě, že se Prodávající při plnění této Smlouvy dostane do kontaktu s osobními či citlivými údaji, zejména s počítačovými daty v dodaném přístroji a IT systému Kupujícího, je povinen o nich zachovávat naprostou mlčenlivost, a to i po ukončení této Smlouvy. Prodávající je povinen zpracovávat osobní a citlivé údaje pouze v rozsahu nezbytném pro plnění povinností vyplývajících z této Smlouvy.
Prodávající se zavazuje čtvrtletně zaslat Kupujícímu písemný přehled dodaného a zaplaceného zboží a provedených a zaplacených služeb. Přehled bude zaslán do 15. dne měsíce následujícího po skončení kalendářního čtvrtletí kontaktním osobám Kupujícího ve čl. 11.5. Smlouvy.
1. SANKCE
V případě nedodržení doby trvání Smlouvy sjednané v článku 6.1 této Smlouvy pro poskytování předmětných dodávek za podmínek sjednaných v této Smlouvě, zaplatí Prodávající Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 50 000,- Kč bez DPH za každý měsíc, kdy nebyly dodávky řádně poskytovány v souladu s touto Smlouvou z důvodu předčasného ukončení této Smlouvy z důvodů ležících na straně Prodávajícího. Celková výše této smluvní pokuty však nepřekročí celkovou hodnotu objednaného zboží. Pokutu není Kupující oprávněn uplatnit v případě, že Prodávající doloží zánik výrobce daného zboží. 
Pokud Prodávající neodstraní vady zboží v záruční době v termínu stanoveném ve čl. 7.5. Smlouvy nebo nedodá zboží včas, tedy do doby stanovené v čl. 7.1. Smlouvy, zaplatí Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1 % z hodnoty (kupní ceny) nedodaného zboží bez DPH za každý započatý den prodlení, maximálně však do celkové hodnoty (kupní ceny) tohoto zboží.
Pokud Prodávající nezašle čtvrtletní přehled ve lhůtě podle čl. 8.3 Smlouvy, zaplatí Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1000,- Kč bez DPH za každý započatý den prodlení.
Je-li Kupující v prodlení s úhradou faktury, zaplatí Prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,01 % z dlužné částky bez DPH za každý započatý den prodlení s úhradou faktury.
 Strana povinná musí uhradit straně oprávněné smluvní pokutu, a to na účet ve čl. 1 Smlouvy nejpozději do 15 kalendářních dnů ode dne obdržení příslušného vyúčtování od druhé smluvní strany.
 Zaplacení smluvní pokuty nemá vliv na trvání závazků, které vyplývají ze Smlouvy. Nárok na zaplacení smluvní pokuty trvá i v případě ukončení Smlouvy. Při porušení několika povinností lze nárokovat více smluvních pokut vedle sebe.
 Po zaplacení smluvních pokut dle této Smlouvy není dotčen nárok poškozené smluvní strany na náhradu škody v částce převyšující sjednanou smluvní pokutu. 
1. UKONČENÍ RÁMCOVÉ KUPNÍ SMLOUVY
Tato Smlouva může být ukončena: 
a) splněním této Smlouvy,
b) písemnou dohodou smluvních stran,
c) odstoupením od Smlouvy z důvodů stanovených v této Smlouvě nebo zákonem,
d) předčasným ukončením související Smlouvy o výpůjčce přístroje dle čl. 2.3 Smlouvy. 
Od této Smlouvy může smluvní strana odstoupit pro podstatné porušení smluvní povinnosti druhou stranou. Za podstatné porušení smluvní povinnosti se zejména považuje:
a) na straně Prodávajícího, jestliže část zboží nebude opakovaně řádně dodána v dohodnutém termínu,
b) na straně Prodávajícího, jestliže zboží nebude opakovaně mít vlastnosti deklarované Prodávajícím v této Smlouvě,
c) na straně Prodávajícího, jestliže neodstraní závadu do 30 dnů ode dne, kdy byl na ni Kupujícím prokazatelně upozorněn, nebo ji neodstraní v dodatečné přiměřené lhůtě,
d) na straně Prodávajícího, jestliže ve své nabídce ze dne … uvedl informace nebo doklady, které neodpovídají skutečnosti a měly nebo mohly mít vliv na výběr dodavatele,
e) na straně Prodávajícího, jestliže bude zahájeno insolvenční řízení u Prodávajícího,
f) na straně Kupujícího nezaplacení kupní ceny ve lhůtě delší 60 dní po dni splatnosti příslušné faktury.
Odstoupení od této Smlouvy musí smluvní strana učinit písemně, bez zbytečného odkladu poté, co se o porušení dověděla. Účinky odstoupení od Smlouvy nastanou dnem, kdy bude písemné odstoupení doručeno druhé straně.
V případě odstoupení od této Smlouvy jsou smluvní strany povinny vypořádat své vzájemné závazky a pohledávky stanovené v zákoně nebo v této Smlouvě, a to do 30 dnů od právních účinků odstoupení, nebo v dohodnuté lhůtě. Odstoupením od Smlouvy se ruší plnění ke dni odstoupení.
V případě odstoupení od této Smlouvy Kupujícím pro podstatné porušení smluvní povinnosti Prodávajícím, je Prodávající povinen uhradit Kupujícímu případnou vzniklou majetkovou i nemajetkovou újmu.
1. KOMUNIKACE
Veškerá sdělení či jiná jednání smluvních stran podle této Smlouvy budou adresována níže uvedeným zástupcům smluvních stran, a to v českém jazyce.
Komunikace bude probíhat písemně prostřednictvím e-mailu nebo listinnou formou, výjimečně datovou schránkou. Dokumenty zásadní povahy jako (žádost, upozornění, protokol, odstoupení apod.) budou podepsány zaručeným elektronickým podpisem, resp. vlastnoručním podpisem zástupce smluvní strany. Ústní komunikace se připouští v případě formálních záležitostí, dále nesnese-li situace odkladu za podmínky, že poté bude bezodkladně zasláno písemné podání.
Elektronická písemnost je považována za doručenou následující den po odeslání e-mailu, nepotvrdí-li adresát doručení dříve. Listinné podání je doručeno okamžikem převzetí ze strany zástupce smluvní strany nebo na základě pravidel poskytovatele poštovních služeb. Zpráva zasílaná prostřednictvím datové schránky je doručena okamžikem, kdy se zástupce smluvní strany do datové schránky přihlásí.
Prodávající pověřuje komunikací ve věcech plnění této Smlouvy následující osoby:
Smluvní a zásadní záležitosti
Jméno: 			-DOPLNÍ DODAVATEL-
E-mail: 			-DOPLNÍ DODAVATEL-
Tel.: 		              -DOPLNÍ DODAVATEL-
Technické a provozní záležitosti
Jméno: 			-DOPLNÍ DODAVATEL-
E-mail: 			-DOPLNÍ DODAVATEL-
Tel.: 		              -DOPLNÍ DODAVATEL-
11.5. Kupující pověřuje komunikací ve věcech plnění této Smlouvy následující osoby:
Smluvní a zásadní záležitosti
Jméno: 			BUDE DOPLNĚNO PO VÝBĚRU DODAVATELE
E-mail: 			BUDE DOPLNĚNO PO VÝBĚRU DODAVATELE
Tel.: 		              BUDE DOPLNĚNO PO VÝBĚRU DODAVATELE
Provozní a administrativní záležitosti
Jméno: 			BUDE DOPLNĚNO PO VÝBĚRU DODAVATELE
E-mail: 			BUDE DOPLNĚNO PO VÝBĚRU DODAVATELE
Tel.: 		              BUDE DOPLNĚNO PO VÝBĚRU DODAVATELE
1. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti okamžikem uveřejnění v registru smluv.
Smlouva se řídí českým právem, konkrétně příslušnými ustanoveními OZ. Jakýkoli spor vzniklý z této Smlouvy bude spadat do soudní pravomoci českého soudu místně příslušného dle sídla Kupujícího.
Smlouva je uzavřena v elektronické podobě.
Smlouvu lze měnit či doplňovat pouze písemnými očíslovanými dodatky, které budou opatřeny podpisy smluvních stran.
Smluvní strany souhlasí, že tato Smlouva včetně příloh a případných dodatků bude uveřejněna v registru smluv. Kupující zajistí uveřejnění Smlouvy v registru smluv ve stanovené lhůtě.
Tato Smlouva navazuje na Smlouvu o výpůjčce přístroje, která byla smluvními stranami uzavřena před podpisem Smlouvy. Předčasné ukončení jedné znamená také ukončení druhé smlouvy.
Nastane-li skutečnost, která brání plnění této Smlouvy, oznámí to příslušná smluvní strana bezprostředně druhé straně s návrhem na zahájení jednání.
Pokud by některé ustanovení Smlouvy bylo shledáno neplatným či nevykonatelným, ostatní ustanovení zůstávají nedotčena.
Nedílnou součástí Smlouvy je následující příloha:
Příloha č. 1 – Ceník reportovaných testů
 Smluvní strany prohlašují, že souhlasí s obsahem této Smlouvy, která byla sepsána určitě, srozumitelně, na základě jejich svobodné vůle, a na důkaz toho připojují své podpisy.
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